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4—1 EAKEFZE-JFKKE
FEFEL HART SLRTTH
ek 4 ﬁm%%ak PRI VI t%)ll%%wk YEIEJ%%* fﬁéogm% %é@f Eﬁatﬁ;ﬁ ﬁ—*fﬂ% %Jﬁ@ayk
S KT B} % % K A7 |BkSE |EKSE
K4 kR [BHF [ 1| BRI AR MEIGE [BRAIE |15 KIR [3 5 KR
REN)II KEMRZE [RAEA K AR [(—AAKR)
JE K DFER RIOK | BIEF [ I | KUK | KR | RIUK A K% A G
(Bit) K K (Bit) K (B¥it) K 7K
KTk w2l WEOL| v RSB WEOR] BEsE| HEHOL WHEOZL  HEOH
[ 3e b o [ilip:ce b
RO (3 EJubil o i R AL
T ATE M 3 Eus: |
S ARSI SN AR A
TV FALER T IVHYFILER
— H K Rm’/ H) 25,827 13,312 10,793 | 29,637 4,726 | 29,723 3,899 14,421 2,369 277
KR A A T fi i R B E=) EI=) Ei= B poewsk| poems| scows| acomm| soowms
LB xmz okl I 1,620 0 0 760 2,310 2 1 3
[n/mL] 100 | P 194 0 0 80 543 0 0 0
2URMBH O emsims® A4S | Bem | 1,450.00 0 0 460 540  (F#) (R | (k)
[MPN/100ml] RNZE | Sy 136.8 0 0 39.1 130 (Rt (R | R
3IHRIV LR IEDLAY  0.003| | < 0.0003]<  0.0003[< 0.0003]< 0.0003 < 0.0003|< 0.0003 < 0.0003[< 0.0003
4R DA 0.0005| ¥ [ < 0.00005] < 0.00005|< 0.00005{< 0.00005 < 0.00005| < 0.00005 < 0.00005[< 0.00005
5L B OEDILAY 0.01| < 0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001 < 0.001|< 0.001 < 0.001[< 0.001
6|81 K O DALE 0.01| ¥ < 0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001 0.002[<  0.001 < 0.001[< 0.001
7|eHE R OE DAY 0.01|F#)| < 0.001 0.003[<  0.001 0.007 < 0.001|< 0.001 < 0.001 0.001
8| A Mz ik A 0.02| < 0.002]<  0.002[<  0.002]<  0.002 < 0.002]<  0.002 < 0.002[< 0.002
9| AYALHEZE 55 0.04| X< 0.004]<  0.004[<  0.004]<  0.004 < 0.004[<  0.004 < 0.004|< 0.004
10 |2 7oAt 1A B O L 7o 0.01| )< 0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001 < 0.001f< 0.001 < 0.001]< 0.001
11 | iz 3 B MR IE A 5 10| ¥ 0.13 0.19 1.3 0.11 0.22 0.15 0.14 0.05
12| 7 E R OEDLAY 0.8 F-¥J<  0.08 0.11f<  0.08 0.38 < 0.08/<  0.08 < 0.08]< 0.08
13|RY 5 BED(LE Y 1.0| Y| < 0.1]< 0.1]< 0.1 0.2 < 0.1f< 0.1 < 0.1f< 0.1
14 |PUtiAb RS 0.002| E#)| < 0.0001|< 0.0001[< 0.0001]< 0.0001 < 0.0002|< 0.0002 < 0.0002|< 0.0002
15(1,4—F 9 0.05| ¥ < 0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001 < 0.005/< 0.005 < 0.005/< 0.005
1670 e e RO gy« 0.001f< 0.001{<  0.001[<  0.001 < 0.004[<  0.004 < 0.004[<  0.004
17| rmaarsy 0.02| ¥E¥g|<  0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001 < 0.002[<  0.002 < 0.002[< 0.002
18|FhF/muzFL 0.01| ¥¥g|<  0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001 < 0.001|<  0.001 < 0.001f< 0.001
19[N)Z7anzFL 0.01| ¥E¥g|<  0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001 < 0.001|<  0.001 < 0.001[< 0.001
20| =Py 0.01| ¥E¥g|<  0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001 < 0.001|<  0.001 < 0.001[< 0.001
21| Mg ks 0.6 £y < 0.06[<  0.06 < 0.06|]<  0.06
22| 7 0.02| 15
23| 7amRL A 0.06| -85 < 0.001f< 0.001 < 0.001]< 0.001
24 |7 R 0.03| -1
25| T o' san A 0.1\ 1 < 0.01]< 0.01 < 0.01] < 0.01
26| R 0.01| ¥4 < 0.001f< 0.001 0.001|<  0.001
27N AT AR 0.1\ 5 < 0.001f< 0.001 < 0.001]< 0.001
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| T TV rmn AR 0.03| E-¥5) 0.001]<  0.001 0.001[< 0.001
30| 7 mEA LA 0.09| -85 < 0.001f< 0.001 < 0.001|< 0.001
31| LT VTR 0.08| -5
32| HEH F OE DAL AW Lo\ ¥ [<  0.01]<  0.01]<  0.01 0.01 < 0.02[<  0.02 < 0.02[<  0.02
33| 7A=Y AR OE DAL A Y 0.2| £y 0.04/]<  o0.01]< o0.01 6.8 1.45(<  0.02 < 0.02[<  0.02
34| BB OZEDILE Y 0.3| £y 0.03[< o0.01]<  0.01 1.7 1.47]<  0.03 < 0.03[< 0.03
35|81 % O DL AW Lo\ [<  0.01f<  0.01]<  0.01f<  0.01 < 0.04/<  0.04 < 0.04/<  0.04
36| R LR O EDILA ) 200| 55 7.4 18.9 14.3 9.4 9 7.7 8.3 10.7
37| B B OE DAL ) 0.05| SE-15) 0.003[<  0.001]< 0.001 0.18 0.083[<  0.005 < 0.005[< 0.005
38| H kA A 200 -5 8.9 16.8 20.9 25 12.3 9.6 8.3 9.8
39| a7 ey 2 ) 300| 5 16 62 57 52 31 16 25 28
40| ZRIETERR W) 500| ¥y 57 154 127 176 132 87 109 118
A1 | Bt A RHEE P 0.2\ ¥ < 0.02]<  0.02]<  0.02[<  0.02 < 0.02[<  0.02 < 0.02[<  0.02
42|V = F A 0.00001 | ¥4 [ < 0.000001] < 0.000001[< 0.000001] < 0.000001 < 0.000001[< 0.000001 < 0.000001[< 0.000001
43|2—AFAVBELFA =L 0.00001 | )| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001 < 0.000001| < 0.000001 < 0.000001 < 0.000001
A4\ HeA A R HE P 0.02| ¥ < 0.005]<  0.005[<  0.005]< 0.005 < 0.002]<  0.002 < 0.002[<  0.002
45| 7 = ) — VK 0.005| -¥#)| < 0.0005[< 0.0005]< 0.0005[< 0.0005 < 0.0005/< 0.0005 < 0.0005/< 0.0005
46 | Fr I (RATHER R (TOC) D) 3| ¥ 0.5]< 0.1 0.1 0.5 1.4|< 0.3 < 0.3]< 0.3
47| pHAiE = 7.5 8 6.3 4 7.4 7.6 7 7.7
5.8-8.6| ¥ 7.3 8 6.3 3.6 7 7.4 6.4 7.4
49| B #yorese |mymk| s treror] 0 B&RL] 0 B&ARLL 0 BAAsL stsepvr]| 0 B&ZRL 085l o R&HL
50| ¢4 e 5.7|< 0.5|< 0.5 9.7 79.6| < 0.5 < 0.5[< 0.5
SIELLT | T 3.5|< 0.5|< 0.5 6.1 29.4| < 0.5 < 0.5[< 0.5
51| e 1.4|< 0.1]< 0.1 4.3 227|< 0.1 < 0.1f< 0.1
QLU | Y 0.8 < 0.1]< 0.1 2.3 48.2] < 0.1 < 0.1f< 0.1
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FEERAL CINEIR v
kB4, ;‘fﬂﬂ%ﬁﬁk ENNYSZENNGNS fé%éﬁﬁjk Al *H@&EE& TB%%IJJ%WX PWHEKS
S S K Wk
KR4 ﬁ%ﬂ% BB K | B IREUK fé%iﬁuk EILEUKS |45 5 65 H RHE15H
2z
JEKOFESE wIHF Bk P PRI RIF wIHF RIFF EHFA
7K 7K 7K 7k 7K 7K 7K
BRIk TR WEOR|  WEOR|  WEOR|  WEoz|  WEmos| Mmooz EASHE
[ 3:E il
— H K Rm’/ H) 143 784 42 23 21 795 608 12
KRR TR poe-ssk| Boows| Booss| sooss| soossk| sooss| aooss| Baooas
LM xzs ks 4t 2 19 7 1 1 1 11 540
[n/mL] 100 | S5 0 2 1 0 0 0 4 55
21RMBHE O EtmmE R LS | R (R i) () (RH) () (R HD) (R i) (R ) (B i)
[MPN/100m] ZOZE | SEB[ R (R i) (RFH) (R ) (RH) (RFrH) (R i) (RFH)
3HIRITLROEDOLEY  0.003) (< 0.0003[<  0.0003[<  0.0003[< 0.0003]< 0.0003|< 0.0003|]< 0.0003|]< 0.0003
4R DA 0.0005| - |< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005
5[ EL U RO DAY 0.01| )< 0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001[< o0.001[< o0.001|<  0.001|<  0.001
6 |gn R N E DA 0.01 )< 0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001[< o0.001[< 0.001|<  0.001|<  0.001
7|eHE R OE DAY 0.01\ )< 0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001[< o0.001[< o0.001|<  0.001|<  0.001
8| A Mz ik A 0.02| 1< 0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002]<  0.002|<  0.002]<  0.002
9| AYALHEZE 55 0.04| < 0.004[<  0.004[<  0.004[<  0.004|<  0.004]<  0.004|<  0.004|]<  0.004
10 |2 7oAt 1A B O L 7o 0.01F¥)|<  0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001[< o0.001[< 0.001|<  0.001|<  0.001
11 | iz 3 B MR IE A 5 10| 5 0.06 0.15 0.28 0.04 0.03 1.12 1.18 0.27
12| 7 F R PEDILE W 0.8 Yt |< 0.08]< 0.08|< 0.08|< 0.08|< 0.08 0.09 0.11|< 0.08
13|RY 5 BED(LE Y 1.0| EH|< 0.1< 0.1]< 0.1< 0.1]< 0.1|< 0.1< 0.1]< 0.1
14 |PUtiAb RS 0.002| E¥J|<  0.0002]<  0.0002]<  0.0002|< 0.0002[< 0.0002[< 0.0002|< 0.0002[< 0.0002
15|1,4— VA4 0.05| EHJ|< 0.005[<  0.005[<  0.005[<  0.005|<  0.005|<  0.005|<  0.005|<  0.005
1670 e RO g g psg|< 0.004f< 0.004f<  0.004]<  0.004]<  0.004f<  0.004{<  0.004]<  0.004
17| rmaarsy 0.02| )< 0.002|<  0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002[< 0.002|< 0.002[<  0.002
18|75/ F1 v 0.01|F#H)|1<  0.001f<  0.001f<  0.001f< 0.001[<  0.001[< 0.001|<  0.001|<  0.001
19|NrrnTFL 0.01|F#H)|<  0.001f<  0.001f<  0.001[< 0.001[< 0.001[< 0.001|<  0.001|<  0.001
20|~ 0.01|F#H)|1<  0.001f<  0.001f<  0.001[< 0.001[< 0.001[<  0.001|<  0.001|<  0.001
21| L2 0.6| Y |< 0.06|< 0.06|< 0.06|< 0.06|< 0.06(< 0.06|< 0.06|< 0.06
22| 7 0.02| 15
23| 4 0.06| F#)|1<  0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001[< 0.001[<  0.001|<  0.001|<  0.001
24 |7 g 0.03| -5
257 mE Ak 0.1 F|< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01[< 0.01|< 0.01|< 0.01
26 | L F# M 0.01|FH)|1<  0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001[< 0.001[< 0.001|<  0.001|<  0.001
27N AT AR 0.1\ ¥[<  0.001[<  0.001[<  0.001|<  0.001]<  0.001|]<  0.001]<  0.001]<  0.001
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| T TV rmn AR 0.03| )< 0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001[< o0.001[< 0.001|<  0.001|<  0.001
30| 7 mERLL 0.09| )< 0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001[< o0.001[< o0.001|<  0.001|<  0.001
31| LT VTR 0.08| -5
32| HEH F OE DAL AW 1.0| FEH|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02(< 0.02|< 0.02|< 0.02
33T A= LR OED(LAY 0.2| EH|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02(< 0.02|< 0.02 0.29
34 |8k S O DALY 0.3 ¥ 0.04|< 0.03|< 0.03|< 0.03|< 0.03[< 0.03|< 0.03 0.34
35|81 % O DL AW 1.0| EH|< 0.04|< 0.04|< 0.04|< 0.04|< 0.04[< 0.04|< 0.04|< 0.04
36| R LR O EDILA ) 200| - 12 9.1 23.4 7.6 7.6 20.7 24.9 14.6
37| W R OEDILE ) 0.05| )< 0.005(<  0.005[<  0.005[<  0.005|<  0.005|<  0.005|<  0.005 0.013
38| H kA A 200| -85 12.1 9.3 38.1 9.4 9.5 15.1 16.3 13.8
39BN L, S H T L) 300| 5 83 31 59 14 14 43 48 24
40 |FRIE IR B 500| - 186 115 157 91 89 175 190 108
41| Bt A FETE N 0.2| EH|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02[< 0.02|< 0.02|< 0.02
42| = F A 0.00001 | -2 [< 0.000001]<< 0.000001]|< 0.000001{< 0.000001[< 0.000001|<< 0.000001|< 0.000001{< 0.000001
43 12— AFNAVRNLZF—/L  0.00001 | F-HJ|< 0.000001]< 0.000001]|<< 0.000001|<< 0.000001]< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001
44| A A FETE PR 0.02| 1< 0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002|<  0.002]<  0.002|<  0.002]<  0.002
45|7 = ) — 0.005 | E¥J|<  0.0005|<  0.0005|<  0.0005|< 0.0005|< 0.0005(< 0.0005|< 0.0005[< 0.0005
46 | H(RATHE S (TOC) D) 3 [< 0.3|< 0.3|< 0.3|< 0.3|< 0.3|< 0.3|< 0.3 0.6
47|pHfE B 6 6.4 6.8 7.6 7.8 8.2 7.4 7.6
5.8-8.6| ¥ 5.8 6.2 6.5 7.4 7.6 7.9 7.2 6.9
49| B wreroze wame| 0 REzL] o mgsL]  omgnl|  ongnl|  omzal| ongal| ongnl| ongsl
50| ¢4 e < 0.5|< 0.5|< 0.5|< 0.5|< 0.5|< 0.5< 0.5 66.6
SIELLT | < 0.5|< 0.5|< 0.5|< 0.5|< 0.5|< 0.5|< 0.5 10.4
51 |8 B 4.2 0.1|< 0.1|< 0.1|< 0.1|1< 0.1|< 0.1 60.3
2IELLF | ) 0.4[< 0.1< 0.1|< 0.1|< 0.1|< 0.1< 0.1 7
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FEFEL B FAT) R T +FiHETT
Ve, #tﬂ?ﬁa 15K j()lnlﬁ?% ﬁg%%%k E?Fuﬁﬂjk :Efﬁ*ﬁbk fﬁ:ﬁam %’EEE* %JIDUE%% ﬂnéﬁﬂi%ak
K% K5 % % i ith, i K% %
KA A MUK [T [BREEY S AR [ S R B A7 R [RIRS
A 3 A |[7F PR g IO
JFK OFESE Woksz | WS | BT | Y2E Bk HHA RIF HIHF B A
K K K 23 K K K K ARl K
BRIk HEOL| HEDOH| ~EA | HEOH| HEOH| HEOH| HEOH| EA R HEED I
i LR e
Syt T VYAl AR
~vh AR A
T s
— AP K E(m’/ A) — 440 23 3,217 9,090 934 691 850 17,427 33
LM )% ks i 1,700 0 0 0 0 0
[n/mL] 100 | ¥4 217 0 0 0 0 0
21RMBHE O EtmmE R LS | R () R | R | )| (R (FRH)
[MPN/100ml] RS | S (k) (Fi) | (R | RsHD | CRBHD | ORBRHD)
3IIRIT LR OZEDILEY  0.003| Y < 0.0003 < 0.0003]< 0.0003]< 0.0003]< 0.0003]< 0.0003
4| 7KEE K OFE DAY 0.0005 | - < 0.00005 < 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005
5| L B OFEDILAY 0.01 | < 0.001 < 0.001]< 0.001]< 0.001]< 0.001]<  0.001
6|En B DL EW) 0.01| -] < 0.001 < 0.001]< 0.001|< 0.001f< 0.001]< 0.001
7|eE L RZDEY 0.01| -] < 0.001 0.001 0.002|<  0.001 0.001f<  0.001
8| Az e e 0.02| - < 0.002 < 0.002]<  0.002 0.002[<  0.002[<  0.002
9| HifEAIEEE 5 0.04| - < 0.004 < 0.004]<  0.004]<  0.004]<  0.004]<  0.004
10|s 7 ALA A B O 7 0.01 | < 0.001 < 0.001]< 0.001]< 0.001]< 0.001]<  0.001
L1 | i 2 4 5 S O i 2 5 10| -4 0.11 < 0.05 0.06| < 0.05 1.1 0.83
12|79y R R REDAY 0.8| ¥y < 0.08 0.14< 0.08] < 0.08]< 0.08]< 0.08
13|RUFE K PZEDOLEY) 1.0| ) < 0.1 < 0.1f< 0.1|< 0.1 0.1]< 0.1
14| UEAL R 5 0.002| -1 < 0.0002 < 0.0002]< 0.0002]< 0.0002]< 0.0002]< 0.0002
15|1,4— A% 4 0.05| ¥ < 0.005 < 0.005/< 0.005/< 0.005]< 0.005|<  0.005
167 T RO o oy < 0.001 < 0.001[< 0.001[< 0.001[< 0.001[< 0.001
17|¥7anarg 0.02| -5 < 0.001 < 0.001]< 0.001]< 0.001]< 0.001|< 0.001
18|77 h7/mmxFL 0.01| ) < 0.001 < 0.001]< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001
19|\ ZaaxFL 0.01| - < 0.001 < 0.001]< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001
20~ 0.01| -5 < 0.001 < 0.001]< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001
21| MR 0.6| )
22| 7 0.02| 15
23| 7L A 0.06 | ¥4
24| i 0.03| -5
25| T o' san A 0.1\ 1
26| RFKWE 0.01 | 15
27|R RS 0.1
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| 7 aET I RA 0.03| -5
30 |7 BEARIL L 0.09| £
31| LT VTR 0.08| -5
32 [High K O Z DALA Y 1.0| Yy 0.01 < 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.02|< 0.02
33| T A= AR OZEDILE W 0.2| Yy 0.21 < 0.01]< 0.01]< 0.01|< 0.02|< 0.02
34| L OZF DAY 0.3| 1y 0.42 < 0.03[< 0.03|< 0.03|< 0.03|< 0.03
358 L OZFDILA W 1.0| Yy < 0.01 < 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01
36| RNIT LR OZDILAEY 200| S 10.5 34.3 13.4 13.6 15 8
37|~ U B OEDILE Y 0.05| S 0.169 0.001f<  0.001|< 0.001|<  0.005[< 0.005
38 AL 200| Y 18.9 27.6 21.3 15.2 10.3 8.6
39 | I A =S R L) 300 | -1 22 28 30 26 36 33
40 |ZRHTRE Y 500| -4 119 190 148 144 110 110
A1 |BEA A SIS A 0.2| -y < 0.02 < 0.02[< 0.02|< 0.02| < 0.02|< 0.02
42|V = A 0.00001 | -5 < 0.000001 < 0.000001]< 0.000001]< 0.000001]< 0.000001]< 0.000001
43[2—AFNAVRL A —L  0.00001 | - < 0.000001 < 0.000001]< 0.000001]< 0.000001]< 0.000001]|< 0.000001
44| FEA A ST 0.02| V¥ < 0.002 < 0.002]< 0.002]< 0.002]< 0.005|<  0.005
457 = ) — VA 0.005| -5 < 0.0005 < 0.0005|< 0.0005|< 0.0005|< 0.001]<  0.001
46 | HHEM(RATHER S (TOC) D) 3| 1.9 < 0.3]< 0.3]< 0.3]< 0.3|< 0.3
A7 |pH{i B 6.6 8.5 7.3 7.4 7 7.2
5.8-8.6| 1) 6.5 8.4 7.3 7.3 6.6 6.8
19| B SR IE | R 3 5T TERERG] 0 BARL| 0 B&EARL| 0 R&EAL] 0 BRXAL
50 | L b di] 22.8 < 0.5[< 0.5]< 0.5|< 0.5[< 0.5
SELLTF | Y 12.9 < 0.5[< 0.5]< 0.5|< 0.5[< 0.5
51|18 3] 112.2 < 0.1[< 0.1]< 0.1f< 0.2|< 0.2
2ELLF | Y 17.2 < 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.2|< 0.2
% 3~46DTH H O HAL :mg/L *KEREEMIEEE — A O B ORE, B8k E57 S8R, th: thoAGEFHEE %, LHE: LFERE




FEERAL =R FooTH
k4, f’;ﬁ*ﬁm %Eﬁ‘ﬁa 4E%BEE7J< %ﬂ%ﬂ@am ?%%UJH K T KR “EEZ%B?k T KR L7kj:é% e KR
Wi K % % K [ JE H Pz — |
KR4 @1-1-1-2|@F-1~ |@d-1~ |@FE-1~ [FEFJI KT HAEREL [EOTHEOK |FOFEHLIE /N )41
~1-12% |&-6% |55 |mE-6% ﬁzgﬁiﬂﬁl zg#ﬂﬂl?k KR
JEL K DFEKE I | W | BT | BT | ok | #dk | AT | BT | BT | &k
K K K K (Bit) (B¥it) K K K (Bt)
BRIk MEOR|  WHEOR|  wrvmmss|  wrmmen) SBESE| BEASE| SUEAE| koo wskoas|  fEEASR
wigemen| o) Ao AT uE
N AR AT
{14 7K AL ER
— H K Rm’/ H) 6,060 3,099 1,491 2,230 817 3,090 4,939 1,000 3,225 3,533
LM xzs ks 4t 2 5 1 1
[n/mL] 100 | P 0 0 0 0 640 690 0 1 0 1,600
2URMBH  wOmemsims® gASA | Bm | R | CRBED | CRBHD | ORBHD ()| D[ (Rl
[MPN/100ml] wesE Spl o e | i | e | Okt D | GRHD | R CRRi | ORED | GBHD
3IHRIV LR EDAY  0.003) | < 0.0003]<  0.0003[< 0.0003|< 0.0003[< 0.0003]< 0.0003[< 0.0003[< 0.0003|< 0.0003[< 0.0003
4R DA 0.0005| ¥ [ < 0.00005[< 0.00005|< 0.00005[< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005[< 0.00005|< 0.00005
5| EL L R OEOILE Y 0.01| ¥ < 0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001]< 0.001|< 0.001f< 0.001]< 0.001
6|81 K O DALE 0.01| < 0.001]<  0.001|< 0.001]< 0.001|< 0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001 0.001 0.005
TR K ZEDILEY 0.01F-¥|<  0.001 0.003 0.002 0.003[<  0.001f< 0.001 0.008[<  0.001 0.01f< 0.001
8| A Mz ik A 0.02| < 0.002]<  0.002[<  0.002]< 0.002]< 0.002[< 0.002]< 0.002[< 0.002]< 0.002 0.003
9| AYALHEZE 55 0.04| X< 0.004]<  0.004[<  0.004]< 0.004|< 0.004|< 0.004]< 0.004[< 0.004|< 0.004]< 0.004
10 |2 7oAt 1A B O L 7o 0.01| )< 0.001]< 0.001f< 0.001|< 0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001]< 0.001[< 0.001]< 0.001
11| R hE ek OV R HE 25 58 10| -1 4.1 2.7 6.7 < 0.2]< 0.2]< 0.2]< 0.2]< 0.2|< 0.2 < 0.2
12| 7 E R OEDLAY 0.8| ¥ [<  0.08]<  0.08/<  0.08]< 0.08/< 0.08/<  0.08 0.12[<  0.08 0.08]<  0.08
13|RTHE K OEDLED 1.0| ¥ | < 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1 < 0.1
14 |PUtiAb RS 0.002| E#)| 0.0004[<  0.0002|< 0.0002]< 0.0002[< 0.0002]< 0.0002[< 0.0002[< 0.0002|< 0.0002[< 0.0002
15(1,4—F 9 0.05| ¥ < 0.005]<  0.005[<  0.005|< 0.005/< 0.005|< 0.005]< 0.005|< 0.005|< 0.005|< 0.005
167 L T RO g oq sy < 0.004)< 0.004[<  0.004[<  0.004[< 0.004]< 0.004]< 0.004]< 0.004]< 0.004[< 0.004
17| rmaarsy 0.02| E¥g|<  0.002]<  0.002[<  0.002]< 0.002]< 0.002[< 0.002]< 0.002|]< 0.002|< 0.002]< 0.002
18|FhF/muzFL 0.01| < 0.001]<  0.001f< 0.001|]< 0.001|< 0.001|< 0.001]< 0.001|< 0.001f< 0.001]< 0.001
19[N)Z7anzFL 0.01| Y15 0.003[<  0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001]< 0.001[< 0.001]< 0.001|< 0.001f< 0.001
20| =Py 0.01| < 0.001]<  0.001f< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001]< 0.001|< 0.001f< 0.001]< 0.001
21 | RE 0.6 Y8
22| 7 0.02| 15
23| 7L A 0.06 | ¥4
24 |7 g 0.03| -5
25| T o' san A 0.1\ 1
26| RFKWE 0.01 | 15
A AN PAN=5 % % 0.1\ 1
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| 7 aET I RA 0.03| -5
30| 7 2ERIL L 0.09 qzi’;j
31| LT VTR 0.08| -5
32| HEH F OE DAL AW Lo|¥¥[<  0.01]<  o0.01)<  0.01f<  0.01]<  0.01]<  0.01f< 0.01]<  0.01f<  0.01 0.02
33| 7A=Y AR OE DAL A Y 0.2| £y 0.01 0.07 0.01f{<  0.01 0.09 0.12[<  0.01]<  0.01f<  0.01 19
34| OF DAY 0.3 F-¥[<  0.03 0.06 0.03 0.29 0.24 0.11f<  0.03]<  0.03[<  0.03 4.6
35|81 % O DL AW 1.0| £y 0.02[<  0.01]<  0.01f<  0.01]<  0.01]<  0.01|]<  0.01]<  0.01 0.02 0.01
36| TP LR EDLAY 200 -5 17.4 11.9 21.6 9.9 7 7.4 16.5 6.6 42.9 5.6
37| B B OE DAL ) 0.05| SE-15) 0.019 0.017|<  0.005 0.032 0.03 0.008[<  0.005|< 0.005 0.014 0.95
38|t A A 200 -5 17.5 13.7 25.6 13.5 7.2 8.5 24 9.4 57.1 7.8
39| a7 ey 2 ) 300| 5 84 66 77 51 18 15 43 22 16 18
40| 7536 R 500| ¥y 177 184 228 147 31 31 148 97 213 133
A1 | Bt A RHEE P 0.2| ¥y 0.02[<  0.02]<  0.02[<  0.02]< 0.02]<  0.02[< 0.02]< 0.02[< 0.02]<  0.02
42|V = F A 0.00001 | ¥4 [ < 0.000001] < 0.000001|< 0.000001]< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001
43|2—AF AAVBELFA =L 0.00001 | 5| < 0.000001] < 0.000001|< 0.000001] < 0.000001[< 0.000001]< 0.000001[< 0.000001]< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001
A4\ HeA A R HE P 0.02| < 0.002]<  0.002[<  0.002]< 0.002|< 0.002|< 0.002]< 0.002|]< 0.002|]< 0.002]< 0.002
45| 7 = ) — VK 0.005| E#)| < 0.0005[<  0.0005|< 0.0005|< 0.0005[< 0.0005]< 0.0005[< 0.0005(< 0.0005|< 0.0005[< 0.0005
46 | Fr I (RATHER R (TOC) D) 3| ¥ 0.4 0.3 0.3 0.3 1.2 1.6|< 0.3]< 0.3]< 0.3 1.3
47| pHAE o a] 8 7.7 7.8 8
5.8-8.6| ¥ 7.9 7.6 7.5 7.7 7.4 7.2 7.8 7.5 7.5 7.2
49| B sorese w0 BARLL 0 BAALL 0 BAsLl 0 BAaL| 0 B&AAaL] 0 BAaL 0 BRaL| 0 B&aL| 0 BAsL 0 BAsL
50| ¢4 e 4.4 0.6 1.4 3.7
SIELLT | T 2.4 0.5 1.2 2.4 7.7 9.3]< 0.5|< 0.5 0.7 26
51| B 0.8 0.7]< 0.1 0.4
QLU | Y 0.3 0.1]< 0.1 0.1 2.5 2.6[< 0.1]< 0.1 0.2 40
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FEFEL oo ST
kB4, KIBHEK G Eﬁ%ﬁi?%k ilg%?%ﬂ?%vk HEBE K 5 i:*“ﬁ?%vk & REALK S )?’z;ﬂ!ﬁ@&kb% =AY B R E K
5 b b (FX) (X)) (IEX)
K4 RAHILK | BEIR ARBF A K | AR AR AR | I | i L (e L I (et I i Ak
FR2AR Bokd:  |AdE AN EAEME |Ee%E [EekE
K OFEEA EH FFiK - . K k% Kz k= K%
K (B | P BB (i |k K K k
BRI MDA asem| s HEOR| BESE| MEOHR| MEOAR| MEOHR|  HEOHR
A ek
e ks
— H K Rm’/ H) 2,565 829 65 23 1,723 2,090 4,365 4,365 4,365
LB xmz okl e 1,300 1,300 1,300 1,300
[n/mL] 100 | S84 0 460 3 0 93 120 120 120 120
2URIBE O mermet fo4SH | B | (RBRHD () 130 130 130 130
[MPN/100m] wOZE | SERL (R (FH) (RFH) (R ) (FH) 12 12 12 12
3HIRIVLROEDOLEY  0.003) (< 0.0003[<  0.0003[<  0.0003|< 0.0003]< 0.0003|< 0.0003]< 0.0003]< 0.0003|< 0.0003
4R DA 0.0005| - [< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.0005(< 0.00005(< 0.00005(< 0.00005
5L B OEDILAY 0.01| )< 0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001|< 0.001[<  0.001|<  0.001|]<  0.001|<  0.001
6 |gn R N E DA 0.01 )< 0.001{<  0.001[<  0.001 0.004]<  0.001|<  0.001f<  0.001|< o0.001[<  0.001
7|eHE R OE DAY 0.01| F-¥ 0.007]<  0.001]<  0.001|<  0.001 0.001 0.003 0.003 0.003 0.003
8| A Mz ik A 0.02| FHI|1<  0.002|<  0.002[<  0.002[<  0.002[< 0.002[< 0.002|<  0.002[<  0.002|<  0.002
9| AYALHEZE 55 0.04| FHI|<  0.004[<  0.004[<  0.004[<  0.004|<  0.004]<  0.004|<  0.004|]<  0.004|]<  0.004
10 |2 7oAt 1A B O L 7o 0.01F¥)|<  0.001|<  0.001f<  0.001[< 0.001|< 0.001[<  0.001|<  0.001|]<  0.001|<  0.001
11 | iz 3 B MR IE A 5 10| ¥ |< 0.2|< 0.2|< 0.2 0.54|< 0.2 0.22 0.22 0.22 0.22
12| 7y HE R OEOLE W 0.8| ¥ |< 0.08|< 0.08|< 0.08|< 0.08|< 0.08[< 0.08|< 0.08|< 0.08|< 0.08
13|RY 5 BED(LE Y 1.0| EH|< 0.1< 0.1]< 0.1< 0.1]< 0.1|< 0.1< 0.1]< 0.1< 0.1
14 |PUtiAb RS 0.002| E¥J|<  0.0002]<  0.0002|]<  0.0002|< 0.0002[< 0.0002[< 0.0002|< 0.0002|< 0.0002|]< 0.0002
15|1,4— VA4 0.05| FHI|1<  0.005|<  0.005(<  0.005[<  0.005|<  0.005[<  0.001|<  0.001|<  0.001|<  0.001
1670 e T RO g o psg|< 0.004[< 0.004f< 0.004[<  0.004]<  0.004f<  0.001{<  0.001]< 0.001f<  o0.001
17| rmaarsy 0.02| FH)|1< 0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.001]<  0.001]<  0.001|]<  0.001
18|75/ F1 v 0.01|FH#H)|<  0.001f<  0.001f<  0.001[< 0.001[<  0.001[<  0.001]<  0.001]<  0.001|]<  0.001
19|F)Z7unzFLy 0.01|F#H)|<  0.001f<  0.001f<  0.001[< 0.001|<  0.001[<  0.001|]<  0.001]<  0.001|]<  0.001
20|~ 0.01|F#H)|1<  0.001{<  0.001f<  0.001[< 0.001|<  0.001[<  0.001|]<  0.001]<  0.001|]<  0.001
21| L2 0.6| ¥4 < 0.06|< 0.06|< 0.06|< 0.06
22| o 0.02| 8
23| 7L A 0.06 | ¥4
24| i 0.03| -5
25| T o' san A 0.1\ 1
26| RFKWE 0.01 | 15
A AN PAN=5 % % 0.1\ 1
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| 7 aET I RA 0.03| -5
30| 7 2ERIL L 0.09 qzi’;j
31| LT VTR 0.08| -5
32| HEH F OE DAL AW 1.0| EH|< 0.01|< 0.01|< 0.01 0.02|< 0.01[< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01
33T A= LR OED(LAY 0.2| EH|< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01 0.03 0.43 0.43 0.43 0.43
34| R O DAL 0.3 EH|< 0.03 0.1]< 0.03|< 0.03 0.06 0.35 0.35 0.35 0.35
35|81 % O DL AW 1.0| EH|< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01[< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01
36| R LR O EDILA ) 200| -85 13.6|< 0.5 12 7.8 8.7 7.5 7.5 7.5 7.5
37| WU B OZEDALE W) 0.05| )< 0.005 0.034|]<  0.005|<  0.005|<  0.005 0.041 0.041 0.041 0.041
38| H kA A 200| -85 15.5 20 15.4 10.5 10.6 7.9 7.9 7.9 7.9
39BN L, S H T L) 300| 5 34 1 34 26 17 18 18 18 18
40 |FRIE IR B 500| - 116 77 91 59 93 85 85 85 85
41| Bt A FETE N 0.2| EH|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02[< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02
42|V =t A 0.00001 | ¥ (< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001]|< 0.000001]|< 0.000001|< 0.000001
43|2—AF AVBEL A= 0.00001 | ) |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001
44| A A FETE PR 0.02| FHI|< 0.002|<  0.002|<  0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002|<  0.002[<  0.002|<  0.002
45|7 = ) — 0.005 | E¥J|< 0.0005|<  0.0005|<  0.0005|< 0.0005|< 0.0005(< 0.0005/< 0.0005/< 0.0005/< 0.0005
46 | H(RATHE S (TOC) D) 3 [< 0.3 5.3|< 0.3|< 0.3 1.1 1.3 1.3 1.3 1.3
47| pHAE =5 7.4 7.4 7.4 7.4
5.8-8.6| ¥ 7.4 7 7.2 7.2 7 7 7 7 7
19| 2K gmonose |mamk| 0 BEARL 0 R&7ZL 0 RE72L 0 R&7L 0 BA72L EE BT 3 FBL TR 3 FE TR 3 RO
50| ¢4 e 28.6 28.6 28.6 28.6
SIELLT | < 0.5 24|< 0.5|< 0.5 6.5 9.6 9.6 9.6 9.6
51 i@ I 239 239 239 239
LU | TFH|< 0.1 2.8|< 0.1< 0.1 0.6 17.3 17.3 17.3 17.3
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FEERL SEPNIT %4 YT
ek 4 ;{;i%%%m ﬁ}%f?k?% %‘%@m é%%—w% #;E%%ak ‘i%ﬂ oK g%ﬁ%ﬂm ﬁ%frﬂﬂﬂ% E Yféﬂnﬁlz fﬁmﬂga
5 K& % K % % s B S RS B S
K e OAN oS =T 2O S P S B3 S 7= S I O =7 S o
JEKOFESE EHA EHF wHE EHA ?%?fbk %‘bﬁk RHF PRI itk EHFA
K K K K (Bit) (B¥it) K K K
¥/ NVIR AR WEom| WEoR| WEoZ| EEsE| mEsm| fuEsl| AEsE| AR [T
AT SR AL [ip:cE kil
— H K Rm’/ H) 435 3,241 88 69 17 69 2,096 710 90 36
LB xmz okl e
[n/mL] 100 | ¥y 76 0 6 1 62 270 5 0 250 0
LRI xOmenstmen gdisn | Fm| B Rt R GRHD|[  BED|  GRHD
[MPN/100m1] wesE Spl o e | i | e | Okt | BED ] GRHD | R CRliD | RHD | CRRD
3BRIVLR DAY 0.003| FEY[< 0.0003]<  0.0003[< 0.0003]< 0.0003[< 0.0003]< 0.0003[< 0.0003|< 0.0003|< 0.0003|< 0.0003
4KERR BZ DAY 0.0005| X5 | < 0.00005] < 0.00005|< 0.00005]|< 0.00005[< 0.00005]< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005
5[ EL v R OEDLA Y 0.01|F¥J|<  0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|< 0.001f< 0.001|]< 0.001|< 0.001|< 0.001|]< 0.001
6|48 K O DALA W) 0.01|F¥J|<  0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|< 0.001f< 0.001|]< 0.001|]< 0.001|< 0.001]< 0.001
T|e B R OZDLAEY 0.01|F¥J|<  0.001|< 0.001]< 0.001f< 0.001|< 0.001f< 0.001|< 0.001 0.002 0.001f<  0.001
8| Al ML A 0.02| E¥I| < 0.002[<  0.002]< 0.002[< 0.002|< 0.002]< 0.002]< 0.002]< 0.002[< 0.002]< 0.002
9 | FR A TR % 0.04| E¥J| < 0.004[<  0.004]< 0.004[]< 0.004|< 0.004[]< 0.004|< 0.004[< 0.004|< 0.004[< 0.004
10|s 7o temrry ottt 7 0.01|F¥J|<  0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|< 0.001f< 0.001|]< 0.001|]< 0.001|< 0.001|]< 0.001
11| e s I R RSB R 2 10| | < 0.2 0.6 0.56 0.3 0.26 0.32 0.18 0.06 0.07 0.6
12| 7w B R OZDLAY 0.8 FE¥J|<  0.08/<  0.08]<  0.08/]<  0.08/< 0.08/< 0.08]<  0.08 0.39]<  0.08[<  0.08
13|RTHE K OEDLED 1.0| ¥ | < 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1 < 0.1
14| UL 3R 0.002| SE¥J| < 0.0002[<  0.0002|< 0.0002[< 0.0002|< 0.0002]< 0.0002|< 0.0002]< 0.0002[< 0.0002]< 0.0002
15|1,4— V%4 0.05| ¥ < 0.005[<  0.005|< 0.005|< 0.005/< 0.005|< 0.005/< 0.005|]< 0.005[< 0.005|< 0.005
167 L T RO g oq sy < 0.004)< 0.004[<  0.004[< 0.004[< 0.004]< 0.004]< 0.001]< 0.001[< 0.001[< 0.001
17| ransz 0.02| E¥J|<  0.002[<  0.002]< 0.002[]< 0.002]< 0.002[]< 0.002|< 0.001|]< 0.001|< 0.001|]< 0.001
18|57 r57unzFL 0.01|F¥J|<  0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001]< 0.001[< 0.001]< 0.001f< 0.001 0.001f< 0.001
19| ) rrnTzFL 0.01|F¥J|<  0.001|< 0.001]< 0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|]< 0.001|< 0.001|< 0.001|]< 0.001
20|~ 0.01|F¥J|<  0.001[< 0.001]< 0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|]< 0.001|< 0.001|< 0.001|< 0.001
21| MR 0.6| )
22| 7 0.02| 15
23| 7L A 0.06 | ¥4
24| i 0.03| -5
25| T o' san A 0.1\ 1
26| RFKWE 0.01 | 15
A AN PAN=5 % % 0.1\ 1
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| 7 aET I RA 0.03| -5
30| 7 2ERIL L 0.09 ﬁﬂj
31| LT VTR 0.08| -5
32N E DAY 10| E¥|<  0.01<  0.01]<  0.01f<  0.01]<  0.01|]<  0.01]< 0 0.01]< 0 0
33| T AI=T AR ED LAY 0.2| ¥ 0.02|]< o0.01l<  0.01]< 0.0l 0.04 0.07|<  o0.01l<  0.01 0.11]<  0.02
34|18k RO DAL A 0.3 F¥)|<  0.03 0.12|]<  0.03[<  0.03 0.07 0.18]<  0.03 0.08 0.16]<  0.03
35 $AL O DAY 1.0 ¥ < 0.01 0.01]< o0.01l< 0.01]< o0.01f< 0.01]< o0.01f< 0.01]<  0.01f<  0.01
36| F MY LR OEDLEY) 200| Y5 11.1 9.5 8.9 7.7 19.2 24.4 26.6 15.3 10.9 14.8
37|~ H U B OZEDALA ) 0.05| F¥J| < 0.005/< 0.005]< 0.005[< 0.005 0.008 0.01 0.12 0.009 0.063[<  0.001
38|k A 200| ¥y 15 12.5 9.3 9.4 29.4 42.3 28.2 14.9 12.5 13.6
39BN L, S H T L) 300| ) 19 26 27 21 23 35 75 33 49 45
40 | R IR W) 500| - 80 90 81 74 123 159 194 154 144 129
A1 |BaA A S i A 0.2 ¥ < 0.02[<  0.02]<  0.02[<  0.02]<  0.02[]< 0.02]< 0.02[< 0.02]< 0.02[< 0.02
42|V =t A 0.00001 | 45 [ < 0.000001] < 0.000001 [ < 0.000001]< 0.000001[< 0.000001] 0.000002|< 0.000001]< 0.000001[< 0.000001]< 0.000001
4312 AF AR FA—L 0.00001 | FHJ [ < 0.000001] < 0.000001|< 0.000001]| < 0.000001[< 0.000001]< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001
A4 | A TR R P 0.02| E¥J| < 0.002[<  0.002]< 0.002[]< 0.002|< 0.002]< 0.002]< 0.002]< 0.002[< 0.002]< 0.002
457 =) — V¥ 0.005| SE¥J| < 0.0005(< 0.0005|< 0.0005(< 0.0005/< 0.0005|< 0.0005/< 0.0005|< 0.0005(< 0.0005|< 0.0005
46 | Fr I (RATHER R (TOC) D) 3| ¥ 0.9]< 0.3|< 0.3]< 0.3 1.5 1.3|< 0.3 0.3 0.8]< 0.3
47| pHiE 2=
5.8-8.6| E-¥ 6.2 6.4 6.6 6.4 6.9 7.3 6.6 7.5 7.2 6.2
49| B sorese w0 BARLL 0 BAALL 0 BAsLl 0 BAaL| 0 B&AAaL] 0 BAaL 0 BRaL| 0 B&aL| 0 BAsL 0 BAsL
50| (i e
SELIT | Y 1.8]< 0.5]< 0.5]< 0.5 5.6 6.4| < 0.5 1.2 4]< 0.5
51| o a]
2WELL T | ) 0.2] < 0.1 0.1]< 0.1 1.3 2| < 0.1 0.5 0.9] < 0.1
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FEFEL GRITHT
k4, ﬁt&z‘ﬁ fﬁgit@ufr ﬁuﬂ%vk Ekﬁ:iﬁﬁ?% %bi%%m %"%ﬁﬁf& T%J?@?k ﬁﬁ{g*‘dﬂf% %%w% ﬁ;m%\}f%m
Tk [ REKSE % K% % WEKS |5 K% K% %
K4 NET) PRET (KL |REeWr (KE I [ERMEE [JLB R |[BHE 1S R E 1 & [ ERE 1S
JKIR IR KR TR (AR FURFATE [IKIR  [(ARUUKIR | ZERKIE KR
JE K DFER FyiAk | #EK | BT | ok | EROk | W | B | BHE | BHE | BHF
(B ) (B ¥) 7K (B %) (B ) K 7K 7K K 7K
BRI DHEAE| AR HEOHR| 2HEAR| AR WEOAR| SEAR| WEOK| HEOL| SEHAE
FEH A1
— AP K E(m’/ A) 173 131 16 88 74 118 5 472 87 240
LM )% ks i
[n/mL] 100 | S8 210 210 2 63 74 0 0 0 0 11
2URMBEE s  imEmRmisR AR | T 240 240 1.8 130 49 1.8 23 1.8 1.8 1.8
[MPN/100ml] RNZE | Sy 49 49 1.8 21 12 1.8 1.9 1.8 1.8 1.8
3RV LR OZEDAEY  0.003| ) 0.0003]  0.0003[  0.0003]  0.0003]  0.0003[ 0.0003] 0.0003] 0.0003] 0.0003] 0.0003
4| KR RE DB 0.0005| ¥ 0.00005)  0.00005| 0.00005[ 0.00005| 0.00005] 0.00005| 0.00005] 0.00005( 0.00005| 0.00005
5| EL U R OEDIEAY 0.01| ) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
6|81 K O DALE 0.01| -5 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
7|eH L OE DAY 0.01| -5 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.004
8| Afliza LA 0.02| SE-15) 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
| M flMATE 4 0.04| 55 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004
10 [s 7 Autr A RO 7o 0.01| V¥4 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
11 [REERE 258 B O AR HE 2 5 10| ¥ 0.16 0.16 0.05 0.25 0.17 0.39 0.26 0.45 0.49 0.12
12| 7 F R PEDILE W 0.8| -1 0.08 0.08 0.24 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.1 0.08
13| #E KR OZOEY 1.0| ¥y 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2
14| MU AL R 55 0.002| -] 0.0002|  0.0002]  0.0002| 0.0002| 0.0002] 0.0002] 0.0002] 0.0002] 0.0002] 0.0002
15(1,4—F 9 0.05| -15) 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005
167 e RO g psy| 0001]  0.001f  0.001f  0.00tf 0.001] 0001 0001 0001  o.001f  0.001
17| 7aargy 0.02| Y15 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
18|FhF/muzFL 0.01| Y15 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
19[N)Z7anzFL 0.01| Y15 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
20| =B 0.01| Y15 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
21| MR 0.6| )
22| 7 0.02| 15
23| 7L A 0.06 | ¥4
24 |7 R 0.03| -1
25| T o' san A 0.1\ 1
26| RFKWE 0.01 | 15
27|R RS 0.1\ 1
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| 7 aET I RA 0.03| -5
30| 7 mEA LA 0.09| E-15)
31| LT VTR 0.08| -5
32| HigH K N DALEW 1.0| ¥y 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
33| T A= AR OEDL A 0.2| ¥ 0.06 0.06 0.01 0.03 0.07 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01
34| 8K B FE DAY 0.3| -1 0.07 0.07 0.03 0.03 0.08 0.51 0.17 0.13 0.03 0.03
35|81 % O DL AW 1.0| ¥y 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
36| TP LR EDLAY 200| 55 15.1 15.1 56.6 11.2 13.7 30.1 15 35.3 33.4 28.7
37| = W B REDILA Y 0.05| SE-15) 0.014 0.014 0.001 0.001 0.005 0.002 0.003 0.017 0.001 0.001
38|t A A 200| 55 16.5 16.5 45.6 16.5 11.3 50.7 20.8 51.7 48.4 25.1
39| WA n, s R B 300 | -5 29 29 1 10 28 66 17 70 66 70
40| ZRIETERR W) 500| -5 110 110 215 74 96 205 84 227 210 175
A1| A A S TE A 0.2| ¥y 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
42|V = F A 0.00001 | ¥-¥57| 0.000001]  0.000001| 0.000001| 0.000001| 0.000001| 0.000001] 0.000001| 0.000001| 0.000001] 0.000001
43|2—AFNAYRNLFA— 0.00001 | F-¥I|  0.000001) 0.000001] 0.000001 0.000001] 0.000001| 0.000001| 0.000001] 0.000001| 0.000001| 0.000001
44| FEA A2 FHTE A 0.02| V-¥5) 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
45| 7 =/ — LK 0.005| -] 0.0005|  0.0005]  0.0005|  0.0005| 0.0005] 0.0005| 0.0005] 0.0005] 0.0005] 0.0005
46 | 47 (AT S (TOC) O ) 3| ¥ 0.9 0.9 0.3 0.4 0.6 0.6 0.4 0.3 0.3 0.6
A47|pHfE B
5.8-8.6| %) 7.4 7.4 8.2 7.1 7.4 6.9 6.9 6.7 6.7 6.7
49| R sorese w0 BARLL 0 BAALL 0 BAsLl 0 BAaL| 0 B&AAaL] 0 BAaL 0 BRaL| 0 B&aL| 0 BAsL 0 BAsL
50 | (5 e
SIELLT | T 3.8 3.8 0.5 1.8 2.4 5 1.7 0.5 0.5 0.9
51| o a]
QLU | Y 1.8 1.8 0.1 0.9 1.9 2.9 0.4 0.1 0.1 0.1
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FEFEL GRITHT JHRIRT T FASAEAT [T [#SHEmT | HyanT
k4, ’fgaﬂ%%ak @ﬂglzi% E;%;EE%% %;ﬁ%?%m Bﬂé;ﬁ’éﬁa *)iffy‘uﬂﬂﬁﬁa E%EISFHT%% ‘iﬁ”é%!fﬁi?% FE%IJ%%vk
Wi K% K% % K% K% K% K5 %
K4 VOO [ RERK R (i [ (i [Heak [EIEE LS [ R4
IKIE T é@ﬁ% ﬂﬁ(fﬁﬁ% ﬁﬁﬁ% ﬁﬁﬁ% é@ﬁ% 27K | FH-th 1 AR
JEUK DFESA Ak Bk Wk | k= | WokE | k= | k= | O EHFE | BHF
K K 7K 7K 7K 7K K
BRIk HHEOL| WEHoR| WHEOL|[ WEHoOR EHEOL| WHoR| WHHEOR| WEOR
— AP K E(m’/ A) 55 34 1,588 — — 3,929 1,840 388
LM )% ks e 0 0 1 0 0 2
[n/mL] 100 | £ 3 0 0 0 0 0 0 1
2URMBEE s  imEmRmisR AR | T 1.8 18] R CRm)|  CRBED| R CRBH) [ CR#)
[MPN/100m!] RNZE | Sy 1.8 1.8 R GRmH)|  CRgID| RR) R [ CR#)
3IHRIV LR ZEDLAY  0.003) | 0.0003]  0.0003|< 0.0003]< 0.0003[< 0.0003|< 0.0003 < 0.0003[< 0.0003
4| KR RE DB 0.0005| ¥ 0.00005]  0.00005{< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005 < 0.00005{< 0.00005
5| L R OEDILAEY 0.01| -5 0.001 0.001f< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001 < 0.001|]< 0.001
6§ M ZEDILAY 0.01| -5 0.001 0.001f< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001 < 0.001 0.006
TR K ZEDILEY 0.01| -5 0.001 0.001f< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001 0.003 0.009
8| Afliza LA 0.02| SE-15) 0.002 0.002[< 0.002]< 0.002[< 0.002|< 0.002 < 0.002[< 0.002
| M flMATE 4 0.04| V-5 0.004 0.004[< 0.004|< 0.004|< 0.004]< 0.004 < 0.004|< 0.004
10| 7ALAA L RO 7o 0.01| -5 0.001 0.001f< 0.001]< 0.001|< 0.001|< 0.001 < 0.001|< 0.001
11 [REERE 258 B O AR HE 2 5 10| F¥) 2.63 0.39 0.2 0.2 0.2 0.21 < 0.2 0.26
12| 7 E R OEDLAY 0.8| 1) 0.08 0.08[<  0.08/< 0.08/< 0.08/< 0.08 < 0.08/]< 0.08
13| KU KO DOEY) 1.0| -y 0.1 0.1]1< 0.1]1< 0.1]< 0.1 0.1 < 0.1 0.1
14| fLiR % 0.002| E#J| 0.0002]  0.0002|< 0.0002]< 0.0002[< 0.0002]< 0.0002 < 0.0002[< 0.0002
15(1,4—F 9 0.05| -15) 0.005 0.005[< 0.001]< 0.001|< 0.005[< 0.001 < 0.005[< 0.005
167 e RO g sy 0,001 0.001f< 0.001{<  0.001]<  0.001[< 0.001 < 0.004|< 0.004
17| ran Az 0.02| V-5 0.001 0.001f< 0.001)< 0.001|< 0.001|< 0.001 < 0.002[< 0.002
18|FhF/muzFL 0.01| ¥y 0.001 0.001f< 0.001)]< 0.001|< 0.001|< 0.001 < 0.001|< 0.001
19[N)Z7anzFL 0.01| V-4 0.001 0.001f< 0.001)< 0.001|< 0.001|< 0.001 < 0.001|< 0.001
20| =B 0.01| V-4 0.001 0.001f< 0.001)< 0.001|< 0.001|< 0.001 < 0.001|< 0.001
21 iR 0.6| ¥ < 0.06|]<  0.06/]<  0.06 0.06
22| 7 vkl 0.02| Y15 < 0.002|]< 0.002[]< 0.002]< 0.002
23| 7mmRL L 0.06 | ¥4 0.002 0.002 0.002 0.001
24 |7 g 0.03| Y15 0.003 0.004 0.003 0.002
25| aE IO AR 0.1|-¥y < 0.01]< 0.01f< 0.01]<  0.01
26| =KW 0.01| Y15 < 0.001|]< 0.001{< 0.001]< 0.001
AENNIPN=F & 3% 0.1\ 0.005 0.006 0.004 0.002
28| N7 v R 0.03| Y15 0.002 0.003 0.002[<  0.002
29| 7 RELran ALY 0.03| E-¥5) 0.002 0.002 0.002 0.001
30 |7 2RI L 0.09| E-15) < 0.001|]< 0.001f< 0.001]< 0.001
31| RV LT LFER 0.08| V-4 < 0.008]< 0.008/]< 0.008]< 0.008
32| HigH K N DALEW 1.0| ¥y 0.01 0.01{< o0.01|< 0.01]< 0.01|<  0.01 0.01 0.28
33| 7A=Y AR OZDLEY 0.2| ¥ 0.01 0.01{< o0.01|<  0.01 0.01{<  0.01 < 0.01 0.14
34| BB OZEDILE Y 0.3| -1 0.03 0.03[<  0.03|]< 0.03]< 0.03|< 0.03 0.11 0.2
35|80 f O DILA W 1.0| ¥y 0.01 0.01{< o0.01]< 0.01]< 0.01|<  0.01 < 0.01 0.05
36| TP LR EDLAY 200| -1y 19.1 10.8 8.7 8.7 8.7 8.5 18.2 41
37|~ B R OFOLE Y 0.05| SE-15) 0.001 0.001[< 0.005|< 0.005[< 0.005/< 0.005 < 0.005 0.087
38|t A A 200 -5 29.5 16.4 12.3 12.4 12.3 12.1 23.7 33.5
39| WA n, s R B 300 | -5 56 21 19 19 19 18 42 52
40 |ZRIETREE ) 500| -5 174 76 75 74 75 74 159 259
41| A RmTE A 0.2| ¥y 0.02 0.02]<  0.02[<  0.02|< 0.02]< 0.02 < 0.02[<  0.02
42|Vt A 0.00001 | 35| 0.000001]  0.000001]< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001|  0.000001 < 0.000001| < 0.000001
43|2— AFNAYRNFA—L 0.00001 | ¥ 0.000001]  0.000001[< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 < 0.000001|< 0.000001
44| FEA A2 FHTE A 0.02| V¥4 0.002 0.002[< 0.002]< 0.002[< 0.002|< 0.002 < 0.002[<  0.002
45| 7 = ) — VK 0.005| )| 0.0005)  0.0005|< 0.0005]< 0.0005[< 0.0005|< 0.0005 < 0.0005[< 0.0005
46 | H(RATHE S (TOC) D) 3| ¥ 0.3 0.3]< 0.3 0.3 0.3 0.3 < 0.3 0.5
47 |pHfE B 7.1 7.1 7.1 7.1 7.2 7
5.8-8.6| ¥ 6.7 7.1 6.8 6.8 6.8 6.8 7.2 6.8
49| B ggorese | mEak] 0 BERL 0 Rl 0R&ARL] 0 R&ARL| 0 RAkL 0 Bl 0Bl 0Bl
50/ i B < 0.5|< 0.5|< 0.5 0.6 1.1 1.9
SIELLTF | ) 0.5 0.5]< 0.5|< 0.5|< 0.5|< 0.5 0.9 1.5
51 | B < 0.1|< 0.1< 0.1f< 0.1 0.5 6.1
QLT | Y 0.1 0.1]< 0.1]< 0.1|< 0.1f< 0.1 0.3 2.7
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FEERAL HRaET 95570 M1 LT
k4, ;{;7&1%%* /J\‘iElﬁ’%z%% %gﬂai%m %ﬁ%@?@ Eﬁ%%ak E%L%ff %MM %?»f; Iz g:‘%%f%l :ﬁF'EEVfiV%2
5 K % K % 7Y % K% Tk KRS
K4 AN Phag s (L2310 |FEERERE (MK [T [T @S eI [T
HAR  [L2K0R | RAIER)I
JFKOFELH FyiAk | #EOK | T | B | EROk | BT | B | BT k@] EHE
(Bit) (Bit) K K (Bit) K 7K K A Al K
BRIk EAE| A\ WEOR| WEOA| LEAE| WEOR| WEoR| HEOR| BEASE| B
(3 E U5 ) T e R L3 E kil (3 e Us:H ICS SE YUk |
e IR
— H K Rm’/ H) 765 153 4,255 693 2,225 226 810 302 2,603 315
LM xzs ks I 160 670 1,100 2 0 6 650 1
[n/mL] 100 | P 35 89 0 2 135 0 0 1 98 0
2IKRIBH O mEratmisn A3 | T (ki) BrHD | R Rk (RHD | Rt R | Rl (R | CRBaHD)
[MPN/100ml] wesd Spml o g GEHD | e G| BED ] Rl R | CRRiD | RHD | CRRRD
3HRIV LR ZEDAY  0.003) | < 0.0003|< 0.0003K 0.0003K 0.00003K 0.0003K 0.0003K 0.0003K 0.0003K 0.0003K 0.0003
4R DA 0.0005| ¥ [ < 0.00005[< 0.00005K 0.00005K 0.00005K 0.00005K 0.00005K 0.00005K 0.00005K 0.00005K 0.00005
5L B OEDILAY 0.01| < 0.001]<  0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
6|81 K O DALE 0.01| < 0.001]<  0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
TR K ZEDILEY 0.01| < 0.001]<  0.001 0.002 0.002 0.001 0.005 0.001 0.001 0.001 0.001
8| A Mz ik A 0.02| ¥ < 0.002]<  0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
9| AYALHEZE 55 0.04| ¥ < 0.004]<  0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004
10 [s 7 Autr A RO 7o 0.01| )< 0.001]<  0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
11 | iz 3 B MR IE A 5 10| F-#| < 0.2]< 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
12| 7 F R PEDILE W 0.8| ¥ [<  0.08]<  0.08 0.08 0.08 0.06 0.11 0.07 0.07 0.06 0.1
13|RY 5 BED(LE Y 1.0| Y| < 0.1]< 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
14| MU AL R 55 0.002| E#)| < 0.0002<  0.0002K  0.0002K 0.0002K  0.0002K 0.0002KK< 0.0002K 0.0002K  0.0002K  0.0002
15(1,4—F 9 0.05| )| < 0.005[<  0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005
167 L RO g oq sy« 0.004)< 0.004K  0.004F  0.004f  0.001K  0.001K  0.001K  0.001K  0.001K  0.001
17| rmaarsy 0.02| E¥g|<  0.002]<  0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
18|71 0.01 ¥E¥g[<  0.001]<  0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
19[N)Z7anzFL 0.01 E¥g|<  0.001]<  0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
20| =Py 0.01 ¥E¥g|<  0.001]<  0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
21 | RE 0.6 Y8
22| 7 0.02| 15
23| 7L A 0.06 | ¥4
24| i 0.03| -5
25| T o' san A 0.1\ 1
26| RFKWE 0.01 | 15
A AN PAN=5 % % 0.1\ 1
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| 7 aET I RA 0.03| -5
30| 7 2ERIL L 0.09 ﬁi&j
31| LT VTR 0.08| -5
32| HEH F OE DAL AW Lo\ <  0.01]<  0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02
33| T A= AR OEDL A 0.2| £y 0.02 0.05 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01
34| BB OZEDILE Y 0.3 F-¥[<  0.03 0.08 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.06 0.03
35|81 % O DL AW LO|E¥[<  0.01]<  0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
36| TP LR EDLAY 200| 55 13.8 16.8 7.3 7.3 4 12 8 7 4 17
37| W R OEDILE ) 0.05| F-¥| < 0.005 0.008 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.01 0.005
38|t A A 200| 55 20.1 25.3 8.5 9 5.4 7.4 5.5 5.6 6.5 7.7
39| a7 ey 2 ) 300| 5 27 29 18 27 18 25 46 36 14 23
40| ZRIETERR W) 500| ¥y 84 81 117 95 34 93 105 104 40 115
A1 | Bt A RHEE P 0.2\ ¥ < 0.02]<  0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
42|V = F A 0.00001 | E-¥57| < 0.000001]  0.000001K 0.000001 K 0.000001K 0.000001K 0.000001kK 0.000001K 0.000001 [ 0.000001kK 0.000001
43|2— AFNAYRLFA— 0.00001 | 3| < 0.000001]< 0.000001K 0.000001K 0.000001K 0.000001K 0.000001K 0.000001K 0.000001K 0.000001F 0.000001
A4\ HeA A R HE P 0.02| )| < 0.002[<  0.002 0.002 0.002 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005
45| 7 = ) — VK 0.005| SE#)| < 0.0005[<  0.0005K 0.0005K 0.0005K 0.0005K 0.0005K 0.0005K 0.0005K 0.0005K 0.0005
46 | H(RATHE S (TOC) D) 3| ¥ 1 2.6 0.3 0.3 0.6 0.3 0.3 0.3 0.5 0.5
47|pHfE = 7.5 7.5 8 8 7.8 7.8 8 8.3
5.8-8.6| ¥y 7 7 7.3 7.4 7.7 7.8 7.6 7.7 7.3 7.9
49| R5 aworoce || 0 Bl o m&L] oL osasmL| osmgsel| osaml| osksl| om&sL| om0 B&AsL
50| ¢4 e 9.1 21 11 0.5 0.5 0.5 8.5 16
SIELLT | T 3.2 11.3 0.5 0.5 2.5 0.5 0.5 0.5 2.6 9.2
51| ®E 1.5 5.8 5.5 0.2 0.2 0.2 4.3 0.2
QLU | Y 0.4 1.7 0.1 0.1 1.6 0.2 0.2 0.2 2 0.2
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FEERAL HALHT
k4, :ﬂtﬂé% 3(?@@% NI @-@@1{% i;%m%k ﬁ‘@m%% igé‘é%%k ta'z%%ak ‘1%5755@ Mjﬁ%%k %ZEM%
Sz i) KEE K% % S % % K% % K
K4 BT H K DI H X [/ TR (BT8R | B sR 2 [iRy o8 [AbsRdhak | T HoK 1Bk B [k [ 4
Hk Hok XHAK |FHK Hak 1HK 7K () FHk
JE K DFER VR | BRI | VT | WA | BEHT | BT | HE | AT | AT | BEHT | B
7K 7K K K K K K K K K 7K
BRIk adsl| wEon| wEon| wEon| wEoz| WEoz| wEon| wHEon| wEoz| ELSR | EEos
— H K Rm’/ H) 2,159 720 1,038 1,154 1,694 172 358 401 37 111 85
LB xmz okl e
[n/mL] 100 | S84 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 31
2RIBE O e E Ao | | CRmD | CRit) | CRit) | R | R | Rt | R | Rl | R | CRIED | CR#)
[MPN/100ml] ZZE | SER s | crpn | G| e | CRBRED | CRRED | CRIBRHD | CRBRED | CRRED | CRBRID | R
3ARIT LR OEDOEY  0.003) | 0.0003]  0.0003] 0.0003] 0.0003[ 0.0003] 0.0003] 0.0003] 0.0003] 0.0003] 0.0003] 0.0003
4R DA 0.0005| -3 0.00005( 0.00005| 0.00005] 0.00005| 0.00005( 0.00005| 0.00005] 0.00005 0.00005( 0.00005( 0.00005
5L B OEDILAY 0.01| ) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
6 |gn R N E DA 0.01| ) 0.001 0.005]  0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
TR K ZEDILEY 0.01| ) 0.001 0.001 0.001 0.002]  0.001 0.002]  0.006] 0.006] 0.001 0.001 0.001
8| A Mz ik A 0.02| S5 0.002|  0.002] 0.002] 0.002| 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002
9| AYALHEZE 55 0.04| 55 0.004|  0.004] 0.004] 0.004] 0.004] 0.004] 0.004] 0.004] 0.004] 0.004] 0.004
10 |2 7oAt 1A B O L 7o 0.01| 84 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
11 | iz 3 B MR IE A 5 10| ¥ 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.68 0.2 0.65
12| 7y HE R OEOLE W 0.8| ¥y 0.16 0.13 0.13 0.08 0.35 0.08 0.09 0.12 0.08 0.12 0.12
13|RY 5 BED(LE Y 1.0| ¥y 0 0 0 0 0.1 0 0 0 0 0 0
14| MU AL R 55 0.002| ¥ 0.0002 0.0002| 0.0002] 0.0002] 0.0002] 0.0002[ 0.0002] 0.0002] 0.0002] 0.0002] 0.0002
15|1,4— VA4 0.05| S84 0.005|  0.005]  0.005] 0.005 0.005 0.005] 0.005| 0.005| 0.005] 0.005] 0.005
1670 2 T RO goa g 0.004]  0.004]  0.004f 0.004] 0.004] 0.004] 0.004f 0.004] 0.004] 0.004] 0.004
17| rmaarsy 0.02| 1) 0.002|  0.002] 0.002] 0.002| 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002
18|75/ F1 v 0.01 | 1) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
19|F)Z7unzFLy 0.01 | 1) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
20| =Py 0.01 | 1) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
21| MR 0.6| )
22| 7 0.02| 15
23| 7L A 0.06 | ¥4
24| i 0.03| -5
25| T o' san A 0.1\ 1
26| RFKWE 0.01 | 15
A AN PAN=5 % % 0.1\ 1
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| 7 aET I RA 0.03| -5
30| 7 2ERIL L 0.09 qzi’;j
31| LT VTR 0.08| -5
32| HEH F OE DAL AW 1.0| £y 0 0.03 0 0.01 0 0 0 0 0 0 0.13
33| T A= AR OEDL A 0.2| £y 0.01 0.04 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
34| R O DAL 0.3| £y 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
35|81 % O DL AW 1.0| £y 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
36| R LR O EDILA ) 200| 55 22.2 18.2 16.9 7.1 14.7 7 10.1 10.8 9.3 28.7 16.7
37| W R OEDILE ) 0.05| £5) 0.009]  0.005] 0.009] 0.005 0.009] 0.005] 0.005| 0.005] 0.005 0.005| 0.006
38| H kA A 200 -5 5.3 5.7 6.2 11.4 13.3 9.1 9.4 8.3 9 10 13.7
39| a7 ey 2 ) 300| 5 18 33 25 40 25 16 38 27 48 3 31
40| ZRIETERR W) 500| ¥y 162 127 137 113 127 88 145 151 111 153 149
41| Bt A FETE N 0.2| ¥y 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
42| = F A 0.00001 ﬁi&j 0.000001] 0.000001] 0.000001| 0.000001| 0.000001| 0.000001| 0.000001] 0.000001] 0.000001] 0.000001] 0.000001
43 12— AFNAYRNL A —/L  0.00001 | I 0.000001] 0.000001] 0.000001] 0.000001] 0.000001] 0.000001] 0.000001| 0.000001| 0.000001 0.000001| 0.000001
44| A A FETE PR 0.02| ) 0.002|  0.002] 0.002] 0.002| 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002] 0.002
45|7 = ) — 0.005| ¥ 0.0005 0.0005| 0.0005| 0.0005] 0.0005] 0.0005[ 0.0005| 0.0005| 0.0005 0.0005 0.0005
A6 | ATk AT R (TOC) D) 3| ¥ 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3
47 |pH{E oo
5.8-8.6| ¥ 8 8 7.9 7.6 7.8 7.5 7.3 7.4 7.5 8.5 7
49| B siorose w0 Bl o m&zeL| o m&zeL| o m&sL| o s&sL] o skl o Bm&aL] os&aL] o s&RL] o RakL] 0 RakL
50| (i e
SIELLT | T 2.2 0.9 2.2 0.5 3.4 0.5 0.5 0 0.5 5 0.7
51| o a]
QLU | Y 0.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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FEERAL Vet Nl HOEF
I iElfélZ?%k )%Efgt&lzf% %W;Wﬁu qﬂ%ﬂﬁ@% E%ﬁ?%vk jgﬁa'iﬁam jETrﬁ-é(%vk TR K | B AR K
5 K X K5 | K % % %
KR4 AT | ZGEH T RN-EE &G TR B IEE2 [/NEE) 3 Pa = | B A H
1,25 3,4,5,65 |EHF345 1= SN MR AR [ (S R)
JEKOFESE wHE RIFF P PRI FhK wIHF I RIHF PRI
K 7K 7K K (B | K (A i) 7K K
BRI LA WEos| wMEos| WMEos| mEsE| wWEor| mEsw| wEos| HEos
— H K Rm’/ H) 874 4,859 332 30 105 1,850 1,268 46 642
LB xmz okl e
[n/mL] 100 | S84 120 6 1 0 12 0 13 0 2
2\RIT O rm R gAMSH | TR rHD) | Fmi) | )| g (eHD | R ()| Rgi) | Rk
[MPN/100m1] LS | S )| | smi) | G| Rl | CRRREY) )| R | G
IARITLROEDOEY  0.003) EH[< 0.0003[<  0.0003[<  0.0003[< 0.0003] 0.0003[ 0.0003|]< 0.0003|< 0.0003 0.0003
4R DA 0.0005| E-¥J|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005] 0.00005| 0.00005[< 0.00005[< 0.00005|< 0.00005
5L B OEDILAY 0.01|F¥)|<  0.001f<  0.001f<  0.001[<  0.001 0.001 0.001]<  0.001 0.001|<  0.001
6 |gn R N E DA 0.01|F¥)|1<  0.001f<  0.001[<  0.001[<  0.001 0.002 0.001]<  0.001]<  0.001|<  0.001
7|eHE R OE DAY 0.01|FH¥)|<  0.001{<  0.001 0.001 0.002 0.001 0.001]<  0.001]<  0.001|<  0.001
8| A Mz ik A 0.02|FHI|1< 0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002 0.002 0.002 0.002]<  0.002|<  0.002
9| AYALHEZE 55 0.04| < 0.004|<  0.004[<  0.004[<  0.004 0.004 0.004|]<  0.004|]<  0.004|]<  0.004
10 |2 7oAt 1A B O L 7o 0.01| )< 0.001f<  0.001f<  0.001[<  0.001 0.001 0.001]<  0.001]<  0.001|<  0.001
11 | iz 3 B MR IE A 5 10| ¥ 0.21 2.5 4.8|< 0.2 0.2 0.2[< 0.2 0.33|< 0.2
12| 7y HE R OEOLE W 0.8| ¥ |< 0.08|< 0.08|< 0.08 0.09 0.08 0.08|< 0.08|< 0.08[< 0.08
13|RY 5 BED(LE Y 1.0| EH|< 0.1< 0.1]< 0.1< 0.1 0.1 0.1< 0.1]< 0.1< 0.1
14 |PUtiAb RS 0.002| E¥J|<  0.0002]<  0.0002]<  0.0002|< 0.0002]  0.0002] 0.0002|< 0.0002|< 0.0002|< 0.0002
15|1,4— VA4 0.05| )< 0.005[<  0.005[<  0.005[<  0.005 0.005 0.005|<  0.005|]<  0.005|<  0.005
167 e RO g og psg|< 0.004]< 0.004f<  0.004{<  0.004]  0.004]  0.004f<  0.004]< 0.004<  0.004
17| rmaarsy 0.02|FH)|< 0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002 0.002 0.002]<  0.002]<  0.002|]<  0.002
18|75/ F1 v 0.01|F#H)|1<  0.001]<  0.001|<  0.001|<  0.001 0.001 0.001]<  0.001]<  0.001|<  0.001
19|F)Z7unzFLy 0.01|FE#H)|<  0.001|]<  0.001|<  0.001|<  0.001 0.001 0.001]<  0.001]<  0.001|<  0.001
20| =Py 0.01|F#H)|1<  0.001|]<  0.001|<  0.001|<  0.001 0.001 0.001]<  0.001]<  0.001|<  0.001
21| MR 0.6| )
22| 7 0.02| 15
23| 7L A 0.06 | ¥4
24| i 0.03| -5
25| T o' san A 0.1\ 1
26| RFKWE 0.01 | 15
A AN PAN=5 % % 0.1\ 1
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| 7 aET I RA 0.03| -5
30| 7 2ERIL L 0.09 qzi’;j
31| LT VTR 0.08| -5
32| HEH F OE DAL AW 1.0| EH|< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01 0.01 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01
33| T A= AR OEDL A 0.2| £y 0.01]< 0.01|< 0.01|< 0.01 0.02 0.01 0.24|< 0.01|< 0.01
34| R O DAL 0.3 EH|< 0.03|< 0.03|< 0.03|< 0.03 0.03 0.03 0.44|< 0.03[< 0.03
35|81 % O DL AW 1.0| EH|< 0.01|< 0.01|< 0.01|< 0.01 0.01 0.01|< 0.01|< 0.01[< 0.01
36| R LR O EDILA ) 200| - 14.7 18.3 17.3 15.6 17.7 16.9 10.8 18.5 13.4
37| W R OEDILE ) 0.05| )< 0.005|<  0.005(<  0.005 0.008 0.005 0.005]< 0.04|]<  0.005|<  0.005
38| H kA A 200| -85 19.4 22.8 18.6 9.7 27.1 24.6 14.6 28.8 15.3
39| a7 ey 2 ) 300| 5 29 61 37 32 29 31 23 49 30
40 |ZRBFERIW) 500| ¥y 115 163 130 109 110 120 82 142 119
41| Bt A FETE N 0.2| EH|< 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02 0.02 0.02|< 0.02|< 0.02|< 0.02
42| = F A 0.00001 | -2 [< 0.000001]<< 0.000001]< 0.000001|< 0.000001| 0.000001] 0.000001 0.000004[<< 0.000001|< 0.000001
43 12— AFNAVRNLZF—/L  0.00001 | F-HJ|< 0.000001|< 0.000001]<< 0.000001|<< 0.000001] 0.000001] 0.000001|< 0.000001|<< 0.000001]|<< 0.000001
44| A A FETE PR 0.02| FHI|1< 0.002[<  0.002[<  0.002[<  0.002 0.002 0.002]<  0.002]<  0.002|<  0.002
45|7 = ) — 0.005| E¥J|<  0.0005|<  0.0005|< 0.0005|< 0.0005|  0.0005] 0.0005|< 0.0005/< 0.0005|< 0.0005
46 | H(RATHE S (TOC) D) 3| 0.8]< 0.3|< 0.3|< 0.3 1 0.4 1.2|1< 0.3|< 0.3
47 |pH{E oo
5.8-8.6| ¥ 6.8[< 7.4 7.4 7.7 6.8 6.7 7.3 7.3 7.4
49| B4 wreroze w0 REsL] o m&gsL]  omgal|  ongal| omgnl] ongsl] ongal]  ongsl] o ngsL
50| (i e
SELUF | Y 2|< 0.5 0.5 1.4 3 0.5 8.5|< 0.5[< 0.5
51| o a]
QLU | Y 0.1< 0.1|< 0.1< 0.1 0.2 0.1 1.4]< 0.1< 0.1
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HETARL 7T I\ BB kK s £ 2E
) o FrimE [(RETOK [HFHRE BRERK [BSREOK [BrEdk |BleK [Bildk SRR | =Bk
A g |3 x5 |5 i3 35 i3 i3 i %
KR4 FrmAk REAIR [FHREA [HELAJR [BEOKIE |HrEAMR BRI FoEmI [EERGEAK [T
JEH Hh TRUHE Hu Hh Hh
FROHR RS 7 I P S P B P il Bl B PR
BRI MHEOAL| WEOAK| sotmes| s WEOR| MEOAR| AESE| AEAE| s  WEEOH
LalEiire s o S
ARG BRIEMR
— H K Rm’/ H) 232 32 1,727 225 56 15 35,099 33,885 8,086 6,203
KB R FEht R Xk Xk Bk gk Xk B dk HC Hi == B
LM xzs ks 4t 5 17 1 1 4 1 13,000 46,000 330 0
[n/mL] 100 | ¥y 1 3 0 0 1 0 3,700 4,800 41 0
2URMIH xOwemsmen gada B | (R | GeHED| GRsHd| GeHD| R | R | 1,700.00 930 35 0
[MPN/100m1] 208 gl R | R | R | R | R | R 490 130 7.6 0
3BRIVLR DAY 0.003| FEY[< 0.0003]<  0.0003[< 0.0003]< 0.0003[< 0.0003]< 0.0003[< 0.0003|< 0.0003|< 0.0003|< 0.0003
AKER O DAL S 0.0005| X5 | < 0.00005] < 0.00005|< 0.00005]|< 0.00005[< 0.00005]< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005|< 0.00005
5[ EL v R OEDLA Y 0.01|F¥J|<  0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|< 0.001f< 0.001|]< 0.001|< 0.001|< 0.001|]< 0.001
6|48 K O DALA W) 0.01|F¥J|<  0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|< 0.001f< 0.001|]< 0.001|]< 0.001|< 0.001]< 0.001
7L K OZEOLA Y 0.01|F¥J|<  0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001 0.003[< 0.001]< 0.001f< 0.001|< 0.001f< 0.001
8| A7 o AL A 0.02| E¥I| < 0.002[<  0.002]< 0.002[< 0.002|< 0.002]< 0.002]< 0.002]< 0.002[< 0.002]< 0.002
9 |y AL e 22 7 0.04| E¥J| < 0.004[<  0.004]< 0.004[]< 0.004|< 0.004[< 0.004 0.008 0.008[<  0.004|]<  0.004
10]s 7 Akt R oL 7 0.01| ¥ <  0.001|< 0.001[< 0.001]< 0.001]< o0.001[< 0.001]< 0.001[< 0.001[< 0.001]< 0.001
11| AR 3 R ORI T R 10| SE-¥) 0.58 0.36 0.57 1.3 0.29 0.44 0.92 1.21 5.32 4.58
12| 7w B R OZDLAY 0.8 E¥)|<  0.08/<  0.08]<  0.08[<  0.08/< 0.08/< 0.08]< 0.05[< 0.05|]< 0.05[< 0.05
13|RTHE K OEDLED 1.0| ¥ | < 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1]< 0.1 < 0.1
14| HfbpeSE 0.002| SE¥J| < 0.0002[<  0.0002|< 0.0002[< 0.0002|< 0.0002]< 0.0002|< 0.0002]< 0.0002[< 0.0002]< 0.0002
15|1,4— V%4 0.05| ¥ < 0.005[<  0.005]< 0.005|< 0.005|< 0.005|< 0.005|< 0.001]< 0.001|< 0.001|]< 0.001
167 L T RO g oq sy < 0.004)< 0.004[<  0.004[< 0.004[< 0.004]< 0.004]< 0.001]< 0.001[< 0.001[< 0.001
17| rmmxz 0.02| E¥J|<  0.002[<  0.002]< 0.002[]< 0.002]< 0.002[]< 0.002|< 0.001|]< 0.001|< 0.001|]< 0.001
18|57 r57unzFL 0.01|F¥J|<  0.001f< 0.001]< 0.001|< 0.001]< 0.001f< 0.001|]< 0.001|]< 0.001|< 0.001|< 0.001
19| ) rrnTzFL 0.01|F¥J|<  0.001|< 0.001]< 0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|]< 0.001|< 0.001|< 0.001|]< 0.001
20|~ P 0.01|F¥J|<  0.001[< 0.001]< 0.001f< 0.001]< 0.001f< 0.001|]< 0.001|< 0.001|< 0.001|< 0.001
21 | RE 0.6 Y8
22| 7 0.02| 15
23| amk L L 0.06| 5 < 0.001]< 0.001|< 0.001]< 0.001
24| i 0.03| -5
VAR 4= 1= Y 0 0.1\ 1 < 0.01]< 0.01]< 0.01] < 0.01
26| RFKWE 0.01 | 15
27 [§ARY /N AR 0.1y < 0.001]< 0.001|< 0.001]< 0.001
28|~ 7 o kg 0.03| -5
29| T HEDIURAL L 0.03| E¥y < 0.001|< 0.001]< 0.001|< 0.001
30| 7 HERA L 0.09] 5 < 0.001|< 0.001]< 0.001|< 0.001
31| LT VTR 0.08| -5
32N E DAY 10| E¥|<  0.01l<  0.01]<  o0.01|]<  0.01]< o0.01]<  0.01]<  o0.01f< 0.01]<  0.01f]<  0.01
33| T AI=T AR ED LAY 0.2/ E¥)|<  0.01|<  0.01]<  0.01|]<  0.01]<  0.01 0.03 0.46 0.14 0.01]<  o0.01
34| OE DS 0.3 FE¥|<  0.03]<  0.03]<  0.03[< 0.03]< 0.03[<  0.03 0.53 0.2[]< 0.01]<  o0.01
35|80 K% O DILE Lo E¥|<  0.01<  0.01]<  o0.01|]<  0.01]< o0.01]<  0.01]<  o0.01f< 0.01]< 0.01f]<  0.01
36| F MY LR OEDLEY) 200| ¥y 8.8 6.2 6.1 6.6 5.8 6.5 8.4 8.1 12.5 17
37| W R OFOALE ) 0.05| F¥J| < 0.005[<  0.005]< 0.005[< 0.005|< 0.005[< 0.005 0.04 0.024|<  0.001]< 0.001
38|k A 200| ¥y 8.9 5.4 5.1 5.5 6.3 6.9 9.9 11.3 13.6 21.2
39| B, <7 R B 300| Ty 34 30 23 30 23 26 40 45 137 163
40 | R IR W) 500| ¥y 106 68 65 75 63 66 120 106 236 276
41 |faA A R TE A 0.2 ¥ < 0.02[<  0.02]<  0.02[<  0.02]<  0.02[]< 0.02]< 0.02[< 0.02]< 0.02[< 0.02
42|V = A RIS 0.00001 | -5 0.000001| < 0.000001]< 0.000001]< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 0.000002] 0.000002]< 0.000001]< 0.000001
43 12— AFNAVRNL I —/L  0.00001 | )| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001
A4 | A TR R P 0.02| E¥J| < 0.002[<  0.002]< 0.002[]< 0.002|< 0.002]< 0.002]< 0.002]< 0.002[< 0.002]< 0.002
457 =) — V¥ 0.005| SE¥J| < 0.0005(< 0.0005|< 0.0005(< 0.0005/< 0.0005|< 0.0005/< 0.0005|< 0.0005(< 0.0005|< 0.0005
46 [ #THA(AATREIRAE (TOC) ) 3| | < 0.3]< 0.3]< 0.3|< 0.3|< 0.3| < 0.3 1.1 1.3 0.3]< 0.2
47 |pHfE b3t 7.1 7.4 7.6 7.4 7.3 7.2 7.6 7.8 7.8 7.8
5.8-8.6| ¥y 7.1 7.3 7.3 7.3 7.1 7.1 7.5 7.6 7.8 7.7
49| R agoreze | mumm| 0 BRaARLL 0 R&ALl 0 B&AL] 0 5&%L] o BGRL| 0 RaAL] sssescsy]|  ammescsn]| 0 Bkl 0 REAL
50|t | < 0.5]< 0.5]< 0.5]< 0.5 1.6]< 0.5 18 19 0.8]< 0.5
SIELLT | | < 0.5]< 0.5]< 0.5]< 0.5|< 0.5| < 0.5 8.9 9.2| < 0.5]< 0.5
51| | < 0.1]< 0.1]< 0.1< 0.1 0.2 0.6 55 8.7 0.7] < 0.1
2WELL T | < 0.1]< 0.1]< 0.1)< 0.1< 0.1 0.1 8.4 3.9 0.3]< 0.1
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FEFEL AEH DB | E 2N (L) R TR T £ SE R (iR - 23ET0)
Ve, iKY FREZAK AR Eﬁ%ﬁ%& %Yféﬁa* ﬁ?ﬁEEK {ﬁ/f,\i%7ki>;'7 ‘
Hh K A i it it GROKi A BA 3
KR4 EARNAGR T ] [ sk gt [t (il stk BB AR KR
I ﬁﬁﬁ% ﬁiﬁﬁ% ﬂéiﬁﬁ% 7&5&@% i}ﬁﬁ%
JFOK DFELE o N iiﬂk% iivk‘%z %ivk% iivk% iﬁm% PN
BRI A AR BEHAIE
AT SR AL B T S AL ER
VIR AR H [ M SR AL
7 VAY AL ER (3 ey U
Ty ATE MR
T VA F LB
— AP K E(m’/ A) 3,386 66,176
LM )% ks i 1,300
[n/mL] 100 | £ 270 120
21RMBE (O iTErRRET ASASA | T (g H) 130
[MPN/100m!] RNZE | Sy (K ) 12
3| HIRIT LR OEDILE Y 0.003| ¥ < 0.0003 < 0.0003
4K K EDLE W 0.0005 | LRy | < 0.00005 < 0.00005
5| L B OFEDILAY 0.01 ¥ |< 0.001 < 0.001
6|50 K VD LB 0.01 | ¥ |< 0.001 < 0.001
T|eZ R IZEDLEY 0.01| ¥ |< 0.001 0.003
8| A7 2 MbA W 0.02| Ty < 0.002 < 0.002
9| MfEAIEZE & 0.04| ¥ | < 0.004 < 0.004
10|s 7 AL+ B OHALS T 0.01| | < 0.001 < 0.001
11 |lARAE4E 5% ) O AR AR 48 5% 10| S| < 0.2 0.22
12|79y R R REDAY 0.8| | < 0.08 < 0.08
13| KU KO DOEY) 1.0 ¥ < 0.1 < 0.1
14|k R F 0.002| ¥ | < 0.0002 < 0.0002
151,4— A F 9 0.05 | EH < 0.005 < 0.001
167 L2 T RO g o | < 0.004 < 0.001
17\ 7anari 0.02| LY < 0.002 < 0.001
18|75 7 /anxFL 0.01| )| < 0.001 < 0.001
19[N)Z7aanzFL 0.01 | F¥| < 0.001 < 0.001
20| 0.01| ¥ < 0.001 < 0.001
21 | RE 0.6 £y < 0.06
22 |7 e s 0.02| -5
23| 7L A 0.06 | ¥4
24|y anapiR 0.03| -5
25| T o' san A 0.1\ 1
26 | LR 0.01| )
27|R RS 0.1\ 1
28| N7 ok 0.03| -1
29| 7 mEYIIn AL 0.03| -5
30| 7 BEAHRLL 0.09| -5
31| LT VTR 0.08| -5
32|High R OED/L AW 1.0| | < 0.01 < 0.01
33| TNAR=T LR OZEDLEY) 0.2 ¥y 1.7 0.43
34 |8k O DfLA W 0.3 ¥y 1.3 0.35
35§ N E DALE 1.0| ¥ | < 0.01 < 0.01
36| TN LR OZEDEY) 200| ¥y 6.3 7.5
37| W B OZFDIAY 0.05| 15 0.3 0.041
38 AL 200| Y 7.1 7.9
39 | I A =S R L) 300 | -1 24 18
40 |ZRFE TR R 500| -1 99 85
41 (A A RIS MR 0.2| | < 0.02 < 0.02
42| = F A3 0.00001 | Y- | < 0.000001 0.000003
432 —AFNAVHRNLZA—N  0.00001 | | < 0.000001 < 0.000001
44| FEA A FmTE A 0.02| ¥ | < 0.002 < 0.002
457 = ) —/VHH 0.005| Y-15) | < 0.0005 < 0.0005
46 | (AT RS (TOC) D) 3| 8 2 1.3
47| pHiE I 7.4
5.8-8.6| ¥ 6.5 7
49| B BT E | BEE 3 R MR 3 R AR
50 | L b di] 28.6
SELLT | Yy 22 9.6
51 | 3] 239
2MELLT | Y 44 17.3
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4-2 5 KB JFKKE

e AR
PN ERHXAE [EAHXE |ZEAMXE | ANHKE [FRANRXE SR | - FE R [ S AR
ShKiE ShKiE ShKiE 5y KiE 5y KiE ShKiE X5 KE | X5 KiE
A Ry NE N AN INE NE VY -1 AN INE
7KJHNo 12 BBk FH) [2(1 BBk FH)
AR B wHF wH HKF 1K W WH I G
TR A4 B B oA H A H O EFSE SR EfSEES H A EFSE
1| —fkme XBE kA BE 0 0 0 0 0 2
(n/mL) 100 | - 0 1 0 0 0 0 0 0
2 |RIBBE 5O Retemmib e peis | B (Rhet) () (Rt (Rhet) (Rret) ()
[MPN/100ml] ] (RF ) (Rhei) (Rhei) (k) () (Rhei) (Rhei) (k)
3| BRI LR OEDILAY 0.003 | -] <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
4 KR OFDOILEY 0.0005 | Y-35) <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005
5 | LY ROEDILEY 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
7 |[EEROEDIEY 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.001 <0.001
8 | Az AbEY 0.02| ¥-¥5 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
9 | A P 2 5 0.04| ¥-¥5 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 [v 7oAk RO 7 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
L1 | ARt R ONTE IR T R 10| -1 1.27 0.83 1.23 <0.05 0.33 0.09 <0.05 0.86
12 | 7y R R OZDEY 0.8 ¥ <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08
13 R H R OEDILAW 1.0 F-¥ <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
14 |DUHEfb B 0.002| ¥ <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001
15 |L4— V% 0.05| ¥y <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001
16 éfziﬁzfﬁiiiiiéfm 0.01| ¥ <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
18 |[Frsrun=F1L o 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NXLBY 0.01| V-1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HEERR 0.6 ¥
22 |7anmERE 0.02| ¥
PREZA=1=0i N 0.06| ¥
24 [Vraafig 0.03| -2
25 |7 aErma AL 0.1| )
26 | RFEER 0.01| 1)
AEEANIVAN=5 S 4 0.1
28 |7 fElR 0.03| Y1)
29 | EETIOuAK 0.03| -2
30 |7 ek A 0.09| YL
31 RV LT LFER 0.08| £
it | SN B O DL AW 1.0| ¥ <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
33 |[TAR=U LR OEDLEY 0.2| -1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
it | B B O DILAY 0.300 | W-¥) 0.015 0.007 0.008 <0.005 0.008 0.027 0.012 <0.005
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
g | TR LR OEOAY  200.0 | Y 14.1 12.3 14.1 10.5 14.3 14.1 10.8 19.0
37 | R A B OEDILAY 0.05| -4 <0.001 0.005 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.087 <0.001
38 Mk A4 200| ¥ 14.2 14.4 14.3 11.5 19.8 18.4 10.1 16.1
HER | DLV 7ROV NEGEE)  300.0 | Y 36.6 21.9 36.4 17.5 47.1 19.4 38.5 43.8
40 |FRIETR D 500| Y15 110 74 82 94 144 119 124 132
41 |BaA A REiE A 0.2| ¥ <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |V = A A 0.00001 | F-¥J]  <0.000001f  <0.000001] <0.000001] <0.000001| <0.000001| <0.000001] <0.000001f <0.000001
43 2= AFNAVEL A=V 0.00001 | Y| <0.000001]  <0.000001]  <0.000001| <0.000001] <0.000001| <0.000001| <0.000001] <0.000001
44 |FEA A REIE A 0.02| -1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
45 |7 =) — )V 0.005| YE¥5 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
46 |HH(RATREIRE (TOC) &) 3| 1) 0.1 0.1 <0.1 0.1 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
st | pHAK 1 6.97 7.49 8.66 7.46 7.60 7.50
5.8-8.6| -1 6.73 6.52 6.83 7.34 8.51 7.36 7.49 7.42
49 |B& HTROIE REEK 0 0 0 0 0 0 0 0
50 |fa i S a <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
SIELUF | <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
51 |WIEE 5 a <0.1 <0.1 0.1 0.1 0.2 0.1
LT | ) 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
sk 3~460DIE H O HAT :mg/L kO KEMRAFHERERE — B O B O, B ek B4 S B R E S a A sk e
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TR 24 Evah AN T
PN MRS [RETS K RS AK [ERMXE [EWE- 7N E T (H-FomeE | -Fo e
7K3E H 1H ByKiE X5 AKE | 5KiE X f Sk | HUX i Bk
H 8
A Ry A HHA A INE NE VY -1 AN INE
7K JFNo H2KIR EAV S
AR B K I Bk G W WH G G
TR A4 B BB BB [EREB  [RERMER PEEREERY PREREER BB [EeRiBd
1| —fkme XBE kA BE 0 0 0 1 20
(n/mL) 100 | -5 3 6 0 0 0 0 0 2
2 |RIBBE 5O Retemmib e peis | B (Rhet) () (Rt (Rhet) (Rret) ()
[MPN/100ml] ] (RF ) (Rhei) (Rhei) (k) () (Rhei) (Rhei) (k)
3| BRI LR OEDILAY 0.003 | -] <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
4 KR OFDOILEY 0.0005| F¥)| <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005
5 | LY ROEDILEY 0.01 ¥ <0.00005 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01 ¥ <0.00005 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
7 |[EEROEDIAW 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 0.003 <0.001 0.003 0.001 0.001
8 [AMlizesbE& 0.02| F-¥ <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
9 | A P 2 5 0.01| ¥ <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 |o7 AR ROk 7 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
L1 | ARt R ONTE IR T R 10| -1 0.64 0.38 <0.01 0.61 <0.01 0.09 0.08
12 | 7o #HROZEDILAW 0.8| ¥ <0.09 <0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08
13 R R OZEOEY 1.0| ¥¥) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
14 |DUHEfb B 0.002| Y1) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
15 |L4— V% 0.05| Y1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
16 éfziﬁzfﬁiiiiiéfm 0.01| ¥ <0.004 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.002 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
18 |[Frsrun=F1L o 0.01| -5 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NP 0.01| V-1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HEERR 0.6 ¥
22 |7 vk 0.02| ¥
PREZA=1=0i N 0.06| ¥
24 [Vraafig 0.03| -2
25 |7 aErma AL 0.1| )
26 | RFEER 0.01| 1)
AEEANIVAN=5 S 4 0.1
28 |RY g 0.03| -1y
29 | T EEDraaAE 0.03| Y8
30 |7 EEFRILL 0.09| YL
31 RV LT LFER 0.08| £
it | SN B O DL AW 1.0| ¥ <0.01 <0.001 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
33 |[TAI=T AR OEDALEY 0.2| -1 <0.02 <0.01 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
it | B B O DILAY 0.300 | -1 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.080
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.02 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
g | TR LR OEOAY  200.0 | Y 9.45 8.1 9.0 8.0 9.0 6.0 7.0
37 | R A B OEDILAY 0.05| -4 <0.01 <0.001 0.017 <0.005 0.017 <0.005 <0.005
38 Mk A4 200| ¥ 11.0 12.7 8.5 4.2 5.7 4.2 6.2 7.0
B | DAL L TRy NEGIE)  300.0 | Y 23.5 19.0 34.0 28.0 34.0 29.0 32.0
40 |FRIETR D 500| Y15 84.5 69 120 110 120 100 100
41 |BaA A REiE A 0.2| ¥ <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |V A AV 0.00001 | *F-¥)|  <0.000001 <0.000001]  <0.000001| <0.000001] <0.000001] <0.000001] <0.000001
43 2= AFNAVFRNIA =L 0.00001 | FEHE] | <0.000001 <0.000001]  <0.000001| <0.000001] <0.000001] <0.000001] <0.000001
44 |FEA A R TE A 0.02| ¥ <0.005 <0.002 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
45 |7 =) — )V 0.005 | Y-15) <0.0005 <0.0005 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
46 | AHEmAATHEDER (TOC) O ) 3|y <0.3 0.4 <0.3 0.3 0.3 0.3 <0.3 <0.3
##t# | pHAE b ae 7.10 7.30 7.20 7.30 7.20 7.20
5.8-8.6| -1 7.20 7.00 7.40 6.98 6.97 6.99 6.93 6.93
49 | 2R JHTROSE R 0 0 0 0 0 0 0 0
50 |fa i S a 0.8 0.6 <0.5 0.6 1.6 4.4
SIELUF | <0.2 <0.7 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 1.35
51 |WIEE 5 a <0.1 <0.2 <0.2 0.2 0.6 1.8
LT | ) <0.1 <0.1 <0.1 <0.2 0.2 <0.2 <0.2 0.47
sk 3~460DIE H O HAT :mg/L kO KEMRAFHERERE — B O B O, B ek B4 S B R E S a A sk e
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RLIEREZ +FOH T SEIT A RIHT &R
PN BEIL KRR | BE LK RE [BeLt s [ X [/ NERXE |5 B | RS
ShkiE ShKiE ShKiE Y VS S L] ShKiE K18
A Ry NE N AN INE NE VY -1 N
7K JFNo EPYSTC W Ry ST CN ESVR ) 1 (550 1
) H1)
AR B K K Bk G W WH G
TR A4 B TRERFERT  [XRERARET | SEREERT [ BEMERE [BEREEET | EREBE [T
1| —fkme XBE kA BE 1 1 2 0 0
(n/mL) 100 | -5 0 0 0 0 0 0 0
2 |RIBBE 5O Retemmib e peis | B (R ) (Rhet) (Rhet) () (Rt (Rhet) (Rret)
[MPN/100ml] ] (RF ) (Rhei) (Rhei) (k) () (Rhei) (Rhei)
3 | HRIV LR OZEDO(LE W 0.003 | F-¥) <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
4 KR OFDOILEY 0.0005 | Y-35) <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005| < 0.00005 <0.00005
5 | LY ROEDILEY 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
7[R OEDLEY 0.01| ¥-¥) <0.001 <0.001 <0.001 0.003 0.01 0.002 0.003
8 | Afliz e st AW 0.02| F-¥ <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
9 |HAHERIEEE R 0.04| F-¥) <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 [v 7oAk RO 7 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
L1 | ARt R ONTE IR T R 10| -1 0.04 0.08 0.64 <0.05 0.36 0.06 0.11
12 | 7o #HROZEDILAW 0.8 Y <0.05 <0.05 <0.05 0.09 0.1 0.08 <0.08
13 R H R OEDILAW 1.0| ¥¥) 0.1 <0.1 <0.1 0.1 0.1 0.04 <0.02
14 |DUHEfb B 0.002| Y1) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0001 <0.0001
15 |L4— V% 0.05| Y1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.001
16 éfziﬁzfﬁiiiiiéfm 0.04| ) <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
18 |[Frsrun=F1L o 0.01| -5 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NXLBY 0.01| V-1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HEERR 0.6 ¥ _
22 |7l 0.02| -] ~
PREZA=1=0i N 0.06| ¥ -
24 [P ranlifg 0.03| -2 -
25 |7 aErma AL 0.1| ) -
26 | Rk 0.01| -2 -
AEEANIVAN=5 S 4 0.1 -
28 |RY g 0.03| -1y -
29 | T EEDraaAE 0.03| Y8 -
30 |7 ek A 0.09| YL -
31 RV LT LFER 0.08| £ -
it | SN B O DL AW 1.0| ¥ <0.02 <0.02 <0.02 0.001 0.001 <0.005 <0.005
33 |[TAR=T AR OEDILAY 0.2| -1 <0.02 <0.02 <0.02 0.01 <0.01 <0.005 <0.005
it | B B O DILAY 0.300 | W-¥) <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.005 0.007
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.005 <0.005
g | TR LR OEOAY  200.0 | Y 4.0 5.0 7.0 9.8 15.3 22.6 13.7
37 | R A B OEDILAY 0.05| -4 <0.005 <0.005 <0.005 0.02 <0.001 <0.001 0.006
38 [t 1A 200| ¥ 5.2 5.2 5.5 6.1 12.7 21.9 19.0
HER | DLV 7ROV NEGEE)  300.0 | Y 12.0 31.0 35.0 50.0 30.0 53.2 72.4
40 |FERIEY 500| Y15 41 80 93 133 108 163.0 162
41 |BaA A REiE A 0.2| ¥ <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |V A AV 0.00001 | F-¥J]  <0.000001f  <0.000001]  <0.000001 0.000002]  <0.000001] <0.000001] <0.000001
43 2= AFNAVEL A= 0.00001 | Y| <0.000001]  <0.000001f  <0.000001| <0.000001] <0.000001| <0.000001] <0.000001
44 |FEA A R TE A 0.02| ¥ <0.005 <0.005 <0.005 <0.002 <0.002 <0.005 <0.005
45 |7 =) — )V 0.005 | Y-15) <0.001 <0.001 <0.001 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
46 | AHEmAATHEDER (TOC) O ) 3| 1) <0.3 0.3 <0.3 0.3 0.3 <0.1 <0.1
st | pHAK 1 7.20 7.20 7.10 8.31
5.8-8.6| -1 7.00 6.95 6.92 8.40 8.50 8.25 8.27
49 | 2R JHTROSE R 0 0 0 0 0 <ol EETrewn
50 |t 1 0.5 0.9 <0.5 0.7
SIELUF | <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
51 |V 15 0.2 <0.2 <0.2 0.1
LT | ) 0.2 <0.2 <0.2 0.1 0.1 <0.1 <0.1
sk 3~46D1E B DAL :mg/L kO KEMRAFHERERE — B O B O, B ek B4 S B R E S a A sk e
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RLIEREZ S rr 1EHT EEIEE)

& B SoriElTfE ST | RS K | SRS K PR HEHLX (P H R |8 H R | Rk X
5yKkiE (B W | Bk iE CF&8 e H ffgKE |fEEKE  |fEEHkE | BkE
HX) HiX) (ZJEHLIX) | (FEAEHIX)

AN INE AN N INE NE NE N INE

7K JFNo 1&4a)ll 2 )1l 4 = Bk Sy | bR K Y (L (0 7i8) |2 (Fioo) SHEEE)  [4(KHK)

AP K FVIK Tk [EZN ik wH W FeK

KB R AR TRERFERT  [XRERPEET | EERMEBT PECERFERT [XREREERET | EREEB PREREERT [EREREEES
1| — e XBE  pok A B

(n/mL) 100 | V%) 110 88 2 168 82 0 31 210
2\ KM ) EHRRRER i | B (FH) (Bt (B ) (FH )

[MPN/100ml] ] (f3 ) (f ) (Rhei) (k) (Cigss)) (Rhei) (Rhei) (k)
3| BRI LR OEDILAY 0.003 | -] <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
4 KR OZEDALE ) 0.0005 | Y-35) <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005
5 | BLU R OEDILAY 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.002 <0.001 <0.001 0.001
7 [ERROEDOAY 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
8 | Az AbEY 0.02| ¥-¥5 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
9 | A P 2 5 0.04| F-¥) <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 |o7 AR ROk 7 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
L1 | ARt R ONTE IR T R 10| -1 0.15 0.16 0.37 0.22 0.44 <0.05 0.23 0.13
12 |7y R R OZEDILEDY 0.8 ¥ <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 0.14 0.18 <0.08
13 R H R OEDILAW 1.0 F-¥y <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 0.1 0.1 <0.1 <0.1
14 |DUHEfb B 0.002| -1 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0001 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
15 |L4— V% 0.05| Y1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
16 éfziﬁzfﬁiiiiiéfm 0.01| ¥ <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
18 |[Frsrun=F1L o 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NP 0.01| V-1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HEERR 0.6 ¥
22 |7anmERE 0.02| ¥
PREZA=1=0i N 0.06| ¥
24 [Vraafig 0.03| -2
25 |7 aErma AL 0.1| )

26 | RFEER 0.01| 1)
AEEANIVAN=5 S 4 0.1
28 |7 fElR 0.03| Y1)
29 | EETIOuAK 0.03| -2
30 |7 ek A 0.09| YL
31 RV LT LFER 0.08| £
it | SN B O DL AW 1.0| ¥ <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 0.005 0.017 0.006 0.007
33 |7 AR=U AR UEDOLAEY 0.2| -1 0.024 0.03 <0.005 <0.005 0.28 <0.01 <0.01 2.72
it | B B O DILAY 0.300 | -1 0.035 0.082 <0.005 <0.005 0.290 2.180 <0.03 1.960
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
gt TR AROEOLEY  200.0 | ¥ 9.7 12.7 9.8 19.8 5.3 43.8 46.1 4.6
37 | v W B OEDLAY 0.05| -4 0.003 0.013 <0.001 <0.001 0.021 0.541 0.03 0.038
38 Mk A4 200| ¥ 12.6 13.9 16.1 37.2 7.4 29.2 20.6 6.8
Bl | WLy, 7Ry RS 500.0 | Y 21.1 31.6 26.6 55.6 19.0 77.0 44.0 5.0
40 |FERIEY 500| -1 73 92 66 146 57 284 248 97
41 |BaA A REiE A 0.2| ¥ <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |P=A A 0.00001 | F-¥J|  <0.000001|  <0.000001] <0.000001] <0.000001
43 2= AFNAVEL A= 0.00001 ] Y| <0.000001]  <0.000001]  <0.000001| <0.000001
44 |FEA A REIE A 0.02| -1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
45 |7 =) — )V 0.005 | -1 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
46 | AHEmAATHEDER (TOC) O ) 3| 1) 0.7 0.8 <0.1 0.1 0.6 0.7 <0.3 1.7
### | pHAH b ae 7.42 7.63 7.61 8.45
5.8-8.6| -1 7.42 7.63 7.61 8.45 7.20 6.80 7.60 6.60
49 | 2R AFTROSE R 1 1 0 1 0 1 0 0
50 |fa i S a 3.8 5.3 <0.5 <0.5 6.8 1 22.2
SIELUF | 3.8 5.3 <0.5 <0.5 1.8 4 0.9 6.8
51 |V 15 0.5 0.9 0.1 <0.1 5.6 0.1 63.7
2ELLTF | 0.5 0.9 <0.1 <0.1 1.2 0.5 <0.1 8
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TR FT 2 EEE SN TRIEH]
P A EHEMX (BRI BRI XA (AR [t X R XA (AR X
ffgAKE  |fSAE  (BKE ByKiE By7KiE ByKiE BykiE ByKiE
A Ry NE N N HAE N INE AN INE
7K JFNo 5 (Af717) 6 (Krm) F—BOKSS |3 Bokys [BAEROK | 5 B
% SEHK
AR B K I K 1K W WH I G
TR A4 B BB BB [EREB  [RERMER PEEREERY PREREER BB [EeRiBd
1| —fkme XBE kA BE 0 0 4 0
(n/mL) 100 | - 260 12 6 0 0 0 1 0
2 | RIBH s i3mtistss it sopisinse | TR (Rt (Rhet) (Rret) ()
[MPN/100ml] LIE | SE (f3 ) (Rhei) (kg H) (k) () (Rhei) (Rhei) (k)
3 | HRIV LR OZEDO(LE W 0.003 | F-¥) <0.0003 <0.0003 0.0003 {0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
4 KR OFDOILEY 0.0005| -5 <0.00005 <0.00005 {0.00005 {0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005
5 | LY ROEDILEY 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 {0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 {0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
7 [ EEROEOEY 0.01 | F-¥) <0.001 <0.001 0.001 (0.001 0.005 0.005 0.005 0.005
8 | Afliz e st AW 0.02| F-¥ <0.002 <0.002 {0.002 {0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
9 |HAHEERE A 0.04| F-¥) <0.004 <0.004 {0.004 {0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 |o7 AR ROk 7 0.01 | F-¥ <0.001 <0.001 {0.001 {0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
11 | R RE 23 M O LR R RE 28 3 10| ¥ 0.71 0.18 {0.20 {0.20 <0.2 0.23 0.33 1.30
12 |7y R R OZEDILEDY 0.8| F¥) <0.08 <0.08 {0.08 {0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08
13 | TR KPEDLEY 1.0 F-¥y 0.1 0.1 {0.05 {0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
14 | DUt B 0.002| Y1) <0.0002 <0.0002 {0.0002 {0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
15 |1,4—UAF%Hr 0.05| ¥y <0.005 <0.005 {0.005 (0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
16 §fx51%25$§§§z;$2 o 0.01| ¥ <0.001 <0.001 (0.004 (0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.001 <0.001 {0.002 (0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
18 |FrF7un=FL v 0.01| -5 <0.001 <0.001 {0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| -5 <0.001 <0.001 {0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NXLBY 0.01| V-1 <0.001 <0.001 {0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HEERR 0.6 ¥
22 |7anmERE 0.02| ¥
PREZA=1=0i N 0.06| ¥
24 [Vraafig 0.03| -2
25 |7 aErma AL 0.1| )
26 | RFEER 0.01| 1)
AEEANIVAN=5 S 4 0.1
28 |7 fElR 0.03| Y1)
29 | T EEDraaAE 0.03| Y8
30 |7 ek A 0.09| YL
31 RV LT LFER 0.08| £
s |0 M B2 DL AW 1.0| ¥ 0.003 0.007 {0.005 0.008 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
33 |[TAI=T AR OEDALEY 0.2| -1 0.42 0.12 0.02 0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
it | B B O DILAY 0.300 | W-¥) 0.200 0.210 {0.03 0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.01 <0.01 {0.01 0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
g | TR LR OEOAY  200.0 | Y 8.3 10.9 7.0 (6.3 15.7 15.0 14.7 14.9
37 |~ W OEDLAY 0.05| -4 0.007 0.005 {0.005 0.005 0.007 0.012 <0.005 <0.005
38 Mk A4 200| -1 11.5 12.7 7.6 (7.1 20.9 25.4 25.3 21.5
Bil| oy, s Ry EEE)  300.0 | Y 19.0 48.0 23.5 (21.4 43.3 53.8 33.3 42.8
40 |FRIETR D 500| -2 82 128 (84 85.0 158 151 129 205
41 |BaA A REiE A 0.2| ¥ <0.02 <0.02 {0.02 0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |V = A A 0.00001 | -¥) (0.000001]  €0.000001f <0.000001] <0.000001] <0.000001] <0.000001
43 2= AFNAVRFA =V 0.00001 | -3 (0.000001]  €0.000001f <0.000001] <0.000001] <0.000001] <0.000001
44 |FEA A REIE A 0.02| -1 <0.002 <0.002 {0.002 {0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
45 | 7= /) — VK 0.005 | Y-15) <0.0005 <0.0005 {0.0005 {0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
46 |FHm(SATHEL R (TOC) D) 3|y 1 0.7 (0.3 0.3 0.3 0.3 <0.3 <0.3
##t# | pHAE b ae 8.00 7.90 8.00 8.00
5.8-8.6| -1 6.80 6.90 6.7 7 7.90 7.90 7.85 7.80
49 |B& HTROIE REEK 0 0 0 0 0 0 0 0
50 |fa i S a 12.1 6.2 0.6 <0.5 1.3 <0.5
SIELLT | ¥y 2.2 4.2 0.7 0.5 0.525 <0.5 0.9 <0.5
51 |V 15 2.2 2.4 <0.05 <0.05 0.3 0.07
LT | ) 0.3 1.6 0.25 (0.05 <0.05 <0.05 0.2175 0.055
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TR FT 2 NS IR
PN R R E S Gl iR St i e ol (A R S i i T
\gﬁﬁ-ﬁgﬂk XfE G KE | HKiE ByKiE By7KiE ByKiE BykiE
15
A Ry NE N AN INE NE VY -1 N
7K No W BEFNR (QFRNFER [G)ZAJIR [Nol iz H 1L No. 24 No.32F¥ig NoAF#
AP K LK FLh K FLUi K wBHA FViEIK I
1| — e XBE  pok A B
(n/mL) 100 | -5 86 95 30 21 1 22 9
2 |\ KRABE s Nmtmmas R sk | K (R H) (B ) (FH) (B )
[MPN/100ml] ] (f3 ) (f ) (kg H) (k) () (B ) (Rhei)
3 | HRIV LR OZEDO(LE W 0.003 | F-¥) <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
4 KR OFDOILEY 0.0005| F-¥]|  <0.00005]  <0.00005]  <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005
5 | LY ROEDILEY 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
7 |eHE R OEDILEY 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
8 [AMlizesbE& 0.02| F-¥ <0.002 <0.002 <0.002 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
9 | A P 2 5 0.01| ¥ <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 [v 7oAk RO 7 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
L1 | ARt R ONTE IR T R 10| -1 0.31 0.07 0.11 <0.20 <0.20 <0.20 <0.20
12 | 7o #HROZEDILAW 0.8| ¥ <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 0.1 <0.08 <0.08
13 R R OZEOEY 1.0| ¥¥) <0.1 <0.1 <0.1 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
14 |DUHEfb B 0.002| Y1) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
15 |L4— V% 0.05| Y1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
16 éfziﬁzfﬁiiiiiéfm 0.01| ¥ <0.001 <0.001 <0.001 €0.004 <0.004 <0.004 <0.004
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
18 |[Frsrun=F1L o 0.01| -5 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NXLBY 0.01| V-1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HEERR 0.6 ¥
22 |7anmERE 0.02| ¥
PREZA=1=0i N 0.06| ¥
24 [Vraafig 0.03| -2
25 |7 aErma AL 0.1| )
26 | RFEER 0.01| 1)
AEEANIVAN=5 S 4 0.1
28 |7 fElR 0.03| Y1)
29 | T EEDraaAE 0.03| Y8
30 |7 ek A 0.09| YL
31 RV LT LFER 0.08| £
it | SN B O DL AW 1.0| ¥ <0.001 <0.001 <0.001 <0.005 <0.005 0.007 <0.005
33 [T A= LR OZEDALE 0.2| -1 0.01 0.01 0.02 0.02 <0.01 0.02 <0.01
it | B B O DILAY 0.300 | W-¥) <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
g | TR LR OEOAY  200.0 | Y 11.0 11.0 11.0 11.6 18.6 14.8 18.7
37 | R A B OEDILAY 0.05| -4 0.001 0.006 0.002 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
38 [t 1A 200| ¥ 16.0 13.1 15.3 16.2 29.8 23.9 31.2
HER | DLV 7ROV NEGEE)  300.0 | Y 29.0 46.0 26.0 18.8 22.6 23.9 41.1
40 |FRIETR D 500| Y15 96 122 86 69 103 92 113
41 |BaA A REiE A 0.2| ¥ <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |V = A A 0.00001 | F-¥J]  <0.000001f <0.000001] <0.000001] <0.000001f <0.000001 0.000001f  <0.000001
43 2= AFNAVEL A= 0.00001 | Y| <0.000001] <0.000001f <0.000001| <0.000001] <0.000001| <0.000001] <0.000001
44 |FEA A R TE A 0.02| ¥ <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
45 |7 =) — )V 0.005 | Y-15) <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
46 |HH(RATHEIRSE (TOC) D) 3| 0.9 0.6 0.5 1.4 0.3 1.6 0.5
##t# | pHAE b ae
5.8-8.6| -1 7.50 7.10 7.50 7.10 6.70 7.00 7.00
49 | 2R AFTROSE R 0 0 0 0 0 0 0
50 |t S a
SIELUF | 3 0.8 1.6 5.8 <0.5 7.2 0.8
51 |V 5 a
LT | ) 0.3 0.2 0.3 0.28 <0.05 0.21 <0.05
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RLIEREZ — 7 HT
PN EEGEN EEIGEN EENGE EEEG N BRI GER BEaliGE
IKTE (RZIR M |8 (e i i | kG OR 5 3| /KT (STl (65 B b | ko (REIR i
X) X) X) X) X) X)
A Ry NE N AN INE NE NE
7KIENo
AR B K K W G W K
1| — e XBE  pok A B
(n/mL) 100 | - 2 1 0 0 0 0
2 |RAGE (O Eismen o | B
[MPN/100ml] ] (RF ) (Rhei) (Rhei) (k) () (Rhei)
3| BRI LR OEDILAY 0.003 | -] <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
4 KR OFDOILEY 0.0005| F-¥]|  <0.00005]  <0.00005] <0.00005] <0.00005] <0.00005] <0.00005
5 | LY ROEDILEY 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 0.004 <0.001 <0.001 <0.001
7 |[EEROEDIAW 0.01| ¥y <0.001 <0.001 0.004 <0.001 <0.001 <0.001
8 [AMlizesbE& 0.02| ¥-¥) <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
9 |HHAEHARESE 3 0.04| ¥-¥) <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 |o7 AR ROk 7 0.01 | F-¥ <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
11 |miFehe % o B ORI R 4 ¢ 10| -1 0.33 0.91 0.09 <0.05 <0.05 0.74
12 | 7o #HROZEDILAW 0.8| ¥ <0.08 <0.08 <0.08 0.2 <0.08 <0.08
13 | TR KPEDLEY 1.0 F-¥y <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
14 |DUHEfb B 0.002| Y1) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
15 |L4— V% 0.05| Y1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
16 éfziﬁzfﬁiiiiiéfm 0.01| ¥ <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
18 |[Frsrun=F1L o 0.01| -5 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NP 0.01| V-1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HisEmE 0.6| ¥y
22 |7anmERE 0.02| ¥
PREZA=1=0i N 0.06| ¥
24 [Vraafig 0.03| -2
25 [ mEsun A 0.1| )
26 | RFEER 0.01| 1)
AEEANIVAN=5 S 4 0.1
28 |7 fElR 0.03| Y1)
29 | T EEDraaAE 0.03| Y8
30 |7 EEFRILL 0.09| YL
31 RV LT LFER 0.08| £
it | SN B O DL AW 1.0| ¥ 0.003 <0.001 0.006 0.001 0.001 <0.001
33 |[TAR=T AR OEDILAY 0.2| -1 <0.01 0.02 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
it | B B O DILAY 0.300 | ¥ <0.03 <0.03 0.030 <0.03 0.400 <0.03
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
g | TR LR OEOAY  200.0 | Y 5.5 6.4 7.3 22.0 8.5 7.6
37 | R A B OEDILAY 0.05| -4 <0.001 <0.001 <0.001 0.005 0.078 <0.001
38 M AA 200| ¥ 5.4 6.3 5.3 5.3 6.2 9
HER | DLV 7ROV NEGEE)  300.0 | Y 22.0 29.0 29.0 26.0 44.0 25.0
40 |FRIETR D 500| Y15 64 87 124 159 149 90
41 |BaA A REiE A 0.2| ¥ <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |V A AV 0.00001 | F-¥J]  <0.000001f <0.000001] <0.000001] <0.000001f <0.000001] <0.000001
43 2= AFNAVEL A= 0.00001 | | <0.000001] <0.000001f <0.000001] <0.000001] <0.000001] <0.000001
44 |FEA A R TE A 0.02| ¥ <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
45 |7 =) — )V 0.005 | Y-15) <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
46 |4Hm(RATHH (TOC) O ) 3| ) <0.3 <0.3 <0.3 0.5 0.3 <0.3
##t# | pHAE b ae
5.8-8.6| -1 7.00 7.50 7.30 8.60 7.50 7.30
49 |B& RIS BT 0 0 0 0 1 0
50 |t S a
SIELUF | <0.5 <0.5 <0.5 1.1 1.1 <0.5
51 |V 5 a
QLT | R <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
sk 3~460DIE H O HAT :mg/L kO KEMRAFHERERE — B O B O, B ek B4 S B R E S a A sk e

kKB M2 EHEL TUORVIKIRIZERL
*IRATA BB TR ) 2 5R<

,99,




RLIEREZ F P HT
PN IS EIP AT SR EEN A N I EVELTE I ENE N G BVl ENaL I BVl EValil
WHKE (X @5 |5kl @ (BAE B | Bkl | BAEE | Bkt |BAE G | Bk (kR
7KIE BRI [FHX)  aHix) A |[EHX) (AR [ X))
A Ry FHE = FHA = N NE NE INE INE INE INE
7KJFNo No. 1A JRHE [No.2H {7l [No.3 X FEHH
X X X
AR B wHF wHA W W W B B VSIS VSIS
1| — e XBE  pok A B
(n/mL) 100 | -5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 [ KBFHE s Ehsmist syshs | B
[MPN/100ml] LIE | SE N AR Chgai) | R | CRfai) | ORE) | OB | ORERHD) | OB
3| BRI LR OEDILAY 0.003| F-¥]|  <0.0003]  <0.0003]  <0.0003[  <0.0003]  <0.0003[ <0.0003]  <0.0003] <0.0003]  <0.0003
4 KR OFDOILEY 0.0005| F-¥]|  <0.00005 <0.00005] <0.00005 <0.00005] <0.00005[ <0.00005] <0.00005] <0.00005] <0.00005
5 | LY ROEDILEY 0.01| ¥ <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01| ¥ <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
7 |[EEROEDIEY 0.01| -1 0.001 0.002 0.003 0.002 <0.001 0.004 <0.001 0.002 0.004
8 |Afiliz et 0.02| ¥-¥5 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
9 |HHAEHARESE 3 0.04| ¥-¥5 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 [v 7oAk RO 7 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
L1 | ARt R ONTE IR T R 10| -1 0.1 <0.1 0.20 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 0.10 0.20
12 | 7y R R OZDEY 0.8 ¥ 0.07 0.09 0.09 0.09 0.29 0.13 0.09 0.16 0.08
13 R H R OEDILAW 1.0 F-¥ <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 0.04 0.01 <0.01 0.16 <0.01
14 |DUHEfb B 0.002| ¥ <0.0002]  <0.0002]  <0.0002]  <0.0002]  <0.0002]  <0.0002] <0.0002]  <0.0002f  <0.0002
15 |L4— V% 0.05| ¥y <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
16 2?71,27“/1‘7}:131%1/‘/‘})20‘\% 0.04 ﬁiﬁj
Fya—1,2—y yeazLy <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
18 |[Frsrun=F1L o 0.01| -5 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NXLBY 0.01| V-1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HEERR 0.6 ¥
22 | aafikis 0.02| -2
PREZA=1=0i N 0.06| ¥
24 [Vraafig 0.03| -2
25 |7 aErma AL 0.1| )
26 | RFEER 0.01| 1)
AEEANIVAN=5 S 4 0.1
28 |RY g 0.03| -1y
29 | EETIOuAK 0.03| -2
30 |7 ek A 0.09| YL
31 RV LT LFER 0.08| £
it | SN B O DL AW 1.0| ¥ <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 0.010
33 |[TAR=U LR OEDLEY 0.2| -1 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
it | B B O DILAY 0.300 | ¥ <0.03 0.070 0.200 <0.03 <0.03 0.270 1.000 <0.03 <0.03
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
#f | TNV AR OZEOCEY  200.0 | Y 9.0 9.0 6.0 7.0 36.0 9.0 7.0 55.0 9.0
37 |~ W OEDLAY 0.05| -5 0.012 0.07 0.029 <0.005 <0.005 0.078 0.48 0.023 <0.005
38 Mk A4 200| ¥ 7.4 5.6 5.6 5.5 5.0 4.4 5.1 25.0 7.0
HER | DLV 7ROV NEGEE)  300.0 | Y 53.0 45.0 30.0 32.0 <1 42.0 35.0 29.0 34.0
40 |FRIETR D 500| Y15 130 130 120 120 170 130 130 260 130
41 |BaA A R T A 0.2| ¥¥) <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |V = A A 0.00001 | *F-¥J] <0.000001| <0.000001] <0.000001{ <0.000001] <0.000001| <0.000001] <0.000001] <0.000001] <0.000001
43 2= AFNAVE A= 0.00001 | FEF| <0.000001] <0.000001] <0.000001] <0.000001] <0.000001| <0.000001| <0.000001| <0.000001] <0.000001
44 |FEA A REIE A 0.02| -1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
45 |7 =) — )V 0.005| ¥ <0.0005]  <0.0005]  <0.0005]  <0.0005]  <0.0005]  <0.0005] <0.0005]  <0.0005)  <0.0005
46 |HH(RATHEER (TOC) D) 3| 1) 0.3 0.3 <0.3 <0.3 <0.3 <0.3 0.5 0.3 0.3
##t# | pHAE b ae
5.8-8.6| ¥ 8.00 7.50 6.50 6.30 8.80 7.40 7.30 7.20 7.20
49 | 2R HepnsE RigEK 0 0 0 0 0 0 0 0 0
50 |t S a
SIELUF | 0.6 0.8 2 <0.5 1.5 1.6 4.9 0.5 <0.5
51 |V 5 a
LT | ) 0.2 <0.2 0.8 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
sk 3~460DIE H O HAT :mg/L kO KEMRAFHERERE — B O B O, B ek B4 S B R E S a A sk e
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RLIEREZ HTHSAT
PN BT S [RTACATRE S AT S [T S TR S |RTABAT S [T AT R S
KB (PE R | KE (RIMHL | ZKGE (B IR |7KGE (Rt (708 (it Bl |7KaE (B H 7K JEE H A
X) X) H1[X) X) HiX) HiX) X)
A Ry NE N AN INE NE VY -1 N
7KIENo
AR B K HK K Bk K @%;J; 1BK
TH
1| — e XBE  pok A B
(n/mL) 100 | V%) 0 3 7 0 2 0 1
2 |RIBBE 5O Retemmib e peis | B (k) (Rhet) (Rhet) () (Rt (Rhet) (Rret)
[MPN/100m1] D SER (R ()| FkH) (RHt) (Rt G G )
3 | HRIV LR OZEDO(LE W 0.003 | F-¥) <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
4 KR OFDOILEY 0.0005 | Y-35) <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005 <0.00005
5 | LY ROEDILEY 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
6 SRR OEDILA Y 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
7 |eE RO 0.01 | F-¥) <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
8 | Afliz e st AW 0.02| F-¥ <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
9 | A P 2 5 0.04| ¥-¥5 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
10 [v 7oAk RO 7 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
L1 | ARt R ONTE IR T R 10| -1 1.30 1.20 0.66 5.00 0.46 0.50 1.50
12 | 7o #HROZEDILAW 0.8 Y <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 0.09 <0.08
13 R H R OEDILAW 1.0| ¥¥) <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
14 |DUHEfb B 0.002| -1 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
15 |L4— V% 0.05| Y1 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
16 §fx51%25$§§§z;$2 o 0.04| ) <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
17 |[Yranryy 0.02| -1 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
18 |[Frsrun=F1L o 0.01| -1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
19 |NrroFL 0.01| ¥4 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
20 | NP 0.01| V-1 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
21 |HEERR 0.6 ¥
22 |7anmERE 0.02| ¥
PREZA=1=0i N 0.06| ¥
24 [Vraafig 0.03| -2
25 |7 aErma AL 0.1| )
26 | RFEER 0.01| 1)
AEEANIVAN=5 S 4 0.1
28 |7 fElR 0.03| Y1)
29 | T EEDraaAE 0.03| Y8
30 |7 ek A 0.09| YL
31 RV LT LFER 0.08| £
it | SN B O DL AW 1.0| ¥ <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 0.016 <0.005
33 [T A= LR OZEDALE 0.2| -1 <0.01 0.01 0.02 <0.01 0.65 <0.01 <0.01
it | B B O DILAY 0.300 | -1 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.860 <0.03 <0.03
35 |S B O E DAY 1.0 ¥y <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 0.02 0.02
g | TR LR OEOAY  200.0 | Y 7.4 7.2 8.4 11.2 7.5 12.0 8.2
37 | R A B OEDILAY 0.05| -4 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
38 [t 1A 200| ¥ 6.4 5.1 6.2 8.2 6.6 6.7 5.8
HER | DLV 7ROV NEGEE)  300.0 | Y 29.4 34.1 27.8 68.4 28.8 68.7 31.8
40 |FRIETR D 500| Y15 115 117 119 195 91 173 124
41 |BaA A REiE A 0.2| ¥ <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
42 |V = A A 0.00001 | F-¥J]  <0.000001f  <0.000001]  <0.000001] <0.000001| <0.000001] <0.000001] <0.000001
43 2= AFNAVEL A= 0.00001 | Y| <0.000001]  <0.000001f  <0.000001| <0.000001] <0.000001| <0.000001] <0.000001
44 |FEA A REIE A 0.02| -1 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
45 |7 =) — )V 0.005| YE¥5 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005
46 | AHEmAATHEDER (TOC) O ) 3| 1) 0.3 0.3 0.7 0.3 0.6 0.5 <0.3
##t# | pHAE b ae
5.8-8.6| -1 6.70 6.90 6.90 6.80 6.60 7.20 6.90
49 | 2R AFTROSE REEK 0 0 0 0 0 0 0
50 |t S a
SIELUF | <0.5 <0.5 0.8 <0.5 0.9 1.8 <0.5
51 |V 5 a
2ELLTF | <0.05 0.15 0.12 <0.05 0.08 0.22 0.07
sk 3~46DIH H D HAT :mg/L kO KEMRAFHERERE — B O B O, B ek B4 S B R E S a A sk e
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